
»Člani društva bomo še naprej 
spodbujali mladino in občane 
k osveščanju prijaznega okolja, 
tako za čebele kot za občane 
Mengša in okolice.«

Mengeški čebelarji

Mengšan
Glasilo Občine Mengeš, marec 2015, letnik XXII, številka 3 
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Fantje iz vasi, 
ki se gredo 
svetovno špico

31. Pod 
mengeško 
marelo

Na Evropskem prven-
stvu mladih pečarjev 
je Slovenijo zastopalo 
Pečarstvo Hrovat

Dejan Zarić, 
državni prvak 
v taekwon doju

Dvajseti 
rojstni dan 
Mengšana



SPONZORJI 31. Prireditve POD MENGEŠKO MARELO:
Občina Mengeš, Catering KOVAČ, Gostilna in pizzerija FENIKS, BIFE JUHANT 
Juhant Ilonka s. p., Gostilna FANI Tomaž Kos s. p., Avtotehna Vis in KOSEC 
Domžale, AKROL rolete žaluzije Tomaž Kosec s. p., VAC-COMMERCE VARJENJE  
d.o.o. Radovljica, LGM industrijsko barvanje Mengeš, AMRSTRONG KOBILŠEK 
Mengeš, GLASO, proizvodnja in trgovina Komenda, Gradbena Mehanizacija in 
rezanje železobetona Jagodic Igor Vodice, AVTOSERVIS in AVTOPRALNICA GRE-
GORC Mengeš, BOME Borin Štefan Mengeš, PREVOZI, GRADBENA MEHANIZA-
CIJA in  GRADBENIŠTVO Kosec Miha Mengeš, RP DESIGN Pišek Slavko Mengeš, 
PR`FARTKU Lokal na Gobavici Tomaž Fartek s. p., MENGEŠKA KOČA na Gobavi-
ci, VENDO PUŠNIK trgovko in storitveno podjetje Mengeš, 
BENTON SALON KLAVIRJEV Mengeš, Računovodstvo MOČNIK Trzin, ZU-MA - 
poslovne storitve d.o.o. Radomlje, Servis pihal Kovač Dejan s. p. Domžale, OROD-
JARSTVO Bogo Ropotar s. p., Penzion in gostilna KEBER Domžale, MELODIJA 
d.o.o. Mengeš, SYMPHONY d.o.o. Kranj, Trgovina z glasbili MUSIC MAX d.o.o., 
KMEČKI TURIZEM BLAŽ Dobeno, PRODNIK, Adaptacije, suhomontažna gradnja 
in zaključna dela v gradbeništvu DraM, Avtocenter ŠUBELJ Radomlje, Kamnose-
štvo MAKOVEC Mengeš, VISTRA d. o. o., GARDENIA.

Lepa hvala vsem sponzorjem letošnje prireditve ter se priporočamo tudi za v naprej.
Mengeška godba

16. ZRELO LOŠKO KLASJE

21. marca, na prvi pomladni dan,
se spet dobimo, si stisnemo dlan,
takrat negativne misli potisnemo stran,
saj ta večer mora biti le pozitivno naravnan.

 Pri Blažu vsako leto ženski svet se veseli,
 pleše, poje in nasmehe čudežne deli, 
 o, kako lepo slovenska pesem tam zveni, 
 naj taka družba dolgo še živi.

Če pa katera vseeno tega še ne ve,
naj letos na Dobeno z nami gre
in se prepriča, kako fajn žurka gori je,
da je zamuditi nobena več ne sme.

 Zato drage dame, zdaj vemo vse,
 da v soboto 21.3.2015 ob 19h pri Blažu dobimo se,
 imejte glasilke in pete dobro nabrušene,
 ter baterije s pozitivno energijo napolnjene.

Na koncu pa kot vsako leto si želim,
da čim prej vaš pozitiven odgovor dobim,
da kuharjem lahko sporočim,
naj pripravijo zadosti vseh dobrin.

 Telefonski številki že 16-ič enaki sta še,
 na 041/285-114 in 7239-088 pa Justi oglasim se,
 s tabo draga dama malo pokramljam
 in še kakšno informacijo ti dam.

16. ZRELO LOŠKO KLASJE
VABILO LOČANKAM, DOBENKAM, TOPOLKAM, 
MENGŠANKAM IN OKOLIČANKAM

OBVESTILO!

SPOŠTOVANI STARŠI 
IN OBISKOVALCI 

VRTCA GOBICA - MENGEŠ!

S STRANI REDARSKE SLUŽBE SO NAS PO-
NOVNO OPOZORILI, DA SE V OBMOČJU MO-
DRE CONE PRED VRTCEM NE SME PARKIRATI 
BREZ PARKIRNE URE ALI ZAPISANEGA LISTA 
– V ČASU 30 MINUT (OD 7.00 DO 16.00).

OD SEDAJ DALJE BODO STROŽJE PREGLE-
DOVALI IN NEPRAVILNOSTI SANKCIONIRALI. 
PREDVSEM SO NAS OPOZORILI NA PARKIRA-
NJE NA PREHODU ZA PEŠCE IN NA PROSTORU 
ZA INVALIDE, SAJ SE VELIKOKRAT PRIPETI, DA 
SO TAM PARKIRANI AVTOMOBILI!

PROSIMO VAS, DA UPOŠTEVATE 
CESTNO-PROMETNA PRAVILA.

OBČINA MENGEŠ IN VRTEC MENGEŠ

SPOŠTOVANE LOČANKE!

V SOBOTO, 21. MARCA 2015, OB 15. URI 
VAS PRIČAKUJEMO 

V DVORANI GASILSKO-KULTURNEGA DOMA LOKA

NA PRAZNOVANJU 
MATERINSKEGA DNE
OB GLASBENI SPREMLJAVI NAJMLAJŠIH VAM 

PRIPRAVLJAMO UČNO DELAVNICO – IZDELOVANJE 
NARAVNEGA MILA.

S SEBOJ PRINESITE LE DOBRO VOLJO!

PRIPELJITE TUDI OTROKE, VNUKE IN PRAVNUKE, DA BO 
SREČANJE ŠE BOLJ DOŽIVETO!

ZA VSE OSTALO BO POSKRBELO 
KD ANTONA LOBODE.

SE VIDIMO, LUŠTNO BO!

24.3., 7.4. in 28.4.2015 
ob 18. uri
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Izdajatelj: Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, www.menges.si; 
Odgovorni urednik: Edvard Vrtačnik, 041 490844, e-pošta: mengsan@menges.
si; Uredniški svet: Matevž Bolta, Aleš Janežič, Bogo Ropotar, Jože Vahtar, Mirjan 
Trampuž, Matej Hribar, Tomaž Štebe; Uredniški odbor: Primož Hieng, Maša Skok, 
Štefan Markovič; Lektoriranje: Artline d.o.o.; Oblikovanje in prelom: Artline d.o.o., 
tel.: 01 7291190, artline.design@siol.net, www.artline.si; Tisk: Schwarz, d.o.o.; 
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Naklada: 3000 izvodov; Revija: izide enajstkrat na leto, je brezplačna in jo dobi 
drugi petek v mesecu vsako gospodinjstvo v Občini Mengeš, vpisana je v razvid 
medijev MK pod zaporedno številko 357.

Zgodba z naslovnice: Na slavnostnem občnem zboru Čebelarskega društva Mengeš 
so sodelovali najbolj zaslužni čebelarji (z leve): predsednik društva Jože Boštjančič 
in Matej Blejec ter na zadnji strani revije sekretar ČZS Anton Tomc in Božidar 
Limpel. V ozadju so prapori sosednjih čebelarskih društev. Foto: Edvard Vrtačnik.

Naslednja redna številka Mengšana izide 17. aprila 2015.

Mengeški utrip

Gospodarstvo

Občina

Intervju

Zanimivo

SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju v Občini Mengeš: članki morajo 

biti opremljeni s polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in dopisano tele-

fonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu s 

svojo uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi pridržuje pravico do objave ali 

neobjave, krajšanja, spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih 

prispevkov. Nenaročeni prispevki se ne honorirajo. Potrebno jih je oddati v formatih 

.doc, brez oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. Digitalne fotografije (vsaj ena je 

obvezna k vsakemu članku) pošiljajte kot samostojne datoteke v .jpg formatu ter ve-

likosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek o vsebini fotografije in navedite avtorja. 

Dolžina prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s presledki, v vsakem primeru pa 

je priporočljiv dogovor z urednikom. Zadnji rok oddaje za naslednjo številko je zadnji 

dan v mesecu. Hvala za vaš trud!

Prispevke in oglase oddajte do 31. marca 2015.

Kazalo

Obletnica

Politika

Pisma bralcev

Zahvale

Križanka

Kultura

06

04

12

19

20

30

32

34

35

28

26

Reportaža10

Šport

No, pa je le prišel čas, ko lahko pospravimo ptičje hiške in 
uživamo ob jutranjem žvrgolenju. Glas ptic je nekaj, kar me 
vedno pomiri. Težko bi mi bilo, če bi se prebujala v mestu, 
kjer bi slišala le vrvež mesta. Ko hodim po poteh proti Go-
bavici, me vedno očara kaj novega. Prvi znanilci pomladi 
so nas že prijetno presenetili. Glas tišine, žvrgolenje ptic in 
tu pa tam kakšna živalca, ki me pozorno opazuje, jaz pa ne 
vem, ali naj iz žepa potegnem fotoaparat ali trenutek ohra-
nim le v spominu. Kot umetnica sem zelo navdušena nad 
stvaritvami človeške roke, vendar pa navdih vedno najdem v 
naravi. Predvsem je čudovita zdaj, ko se bliža najlepši čas.

Monika Zabret

Pomlad 
kot navdih
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V tem mesecu posvečamo praznik materam ter ženam. Koli-
kokrat v letu se vprašamo, kakšno mesto imajo v družbi? Ali je 
takšno, kakršnega si zaslužijo? Prevelika želja po materialnih 
dobrinah, osebne stiske in neuspehi vse prevečkrat sprožijo 
agresivnost, ki se marsikje kaže z nasiljem nad ženskami. Sle-
dnje ni prisotno le ob tragičnih dogodkih, o katerih beremo v 
črni kroniki. Nasilje nad ženskami je prisotno vsak dan, pa naj 
bo to v službi ali doma. To kaže na krizo družbe, v kateri živi-
mo, zato se ustavno zagotovljena enakopravnost med spolo-
ma včasih zdi kot mrtva črka na papirju. Nasilje nad materami 
in ženami ni rešitev za boljše življenje, saj tega brez njih sploh 
ne bi bilo. Zato so matere enkratne, naše in edine, ki premore-
jo brezpogojno ljubezen. Spoštujmo jih in imejmo radi.

Spoštujmo jih 
in imejmo radi
Je vir našega življenja in energije. Le kdo se ni zatekel k njej 
po tolažbo ali objem. Če ne drugače, pa prav gotovo ob roj-
stvu, ko mati otroka vzame v svoje naročje. Zato sta in bosta 
mati in otrok vedno povezana na nek poseben način, poznan 
samo njima. Prav zato je veliko povesti, zgodb in pesmi, na-
menjenih našim materam.

Vabilo na spomladansko čistilno akcijo
Vabimo vas na spomladansko čistilno akcijo, ki bo potekala od 23. do 28. marca 2015. Vse občanke in občane ter dru-
štva vabimo, da v tem času še posebej očistimo okolico domov, društev in drugih površin.

Obenem vas vabimo na tradicionalno Zaključno čistilno ak-
cijo, ki bo v soboto, 28. marca 2015. Skupno akcijo či-
ščenja bomo opravili na območju Gobavice, Trim steze in 
Staretovega drevoreda. Zbor za udeležence je ob 9. uri na 
parkirišču za Kulturnim domom Mengeš. Na zbornem mestu 
boste dobili vreče in rokavice, prosimo pa, da s seboj v čim 
večjem številu prinesete grablje, rovnice …
Lokacije kontejnerjev, v katere bo možno od 23. do 28. mar-
ca oddati odpadke:

• Topole – pri Gasilskem domu,
• Mengeš – pri Športnem društvu Partizan, Zdravstveni po-

staji, na parkirišču Harmonija,
• Loka pri Mengšu – pri ekološkem otoku,
• Dobeno – pri Studencu.
Zaključek akcije načrtujemo od 11.30 do 12. ure. Zbrali se 
bomo na prostoru Balinarskega kluba Mengeš, kjer se bomo 
okrepčali z malico in pijačo.
Dovolite torej, da vas povabimo, da se v kar največjem števi-
lu udeležite te skupne čistilne akcije, saj naj bo to tudi odraz 
naše skupne zavesti za lepo in čisto okolje. Vodji skupne či-
stilne akcije sta Franc Zabret in Bogo Ropotar, v sodelovanju 
s Turističnim društvom Mengeš in Občino Mengeš.

Besedilo: Franc Jerič, župan Občine Mengeš

Tudi  letos ne morem mimo letnih občnih zborov društev, na 
katerih sem zopet doživel veliko pozitivne energije, dobre vo-
lje in zavzetosti. Predsednikom društev in vsem tistim, ki ste 
neusahljivi vir delavnosti, velika hvala. Želim si dobrega sode-
lovanja še naprej, sam pa se bom potrudil, da bodo nekatere 
poti za vaše delovanje še lažje.

Besedilo: Bogo Ropotar, podžupan

Vsem materam čestitam ob 25. marcu, njihovem prazniku, 
ob prihajajočih velikonočnih praznikih pa želim vsem 
občanom veselo praznovanje.

Franc Jerič, župan Občine Mengeš

Ohranimo Mengeš čist
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Prav zaradi številčnosti opisanih primerov je zasaditev ve-
getacije ob cestah našla v zakonodaji celo svoj člen. Zakon 
o cestah je jasen: »V območju nivojskega križišča občinskih 
cest, križišča občinske ceste z železniško progo (pregledno-
stni prostor) ali v območju cestnih priključkov na občinsko 
cesto (pregledno polje) ter na notranjih straneh cestnih kri-
vin (pregledna berma) ni dovoljeno vzpostaviti kakršnekoli 
vegetacije ali postaviti objekte, naprave in druge predmete 
ter storiti kar koli drugega, kar bi oviralo preglednost cest, 
križišča ali priključka.«.
Tudi mnenje pristojnega Ministrstva za infrastrukturo, št. 
037-1/2011/121-00721215, z dne 29. 12. 2014, je zelo 
dosledno: »Pri opravljanju nadzora vegetacije v preglednem 
polju oziroma pregledni bermi mora inšpektor za ceste opra-
viti nadzor ali je za vegetacijo v preglednem polju izdano 
soglasje upravljavca občinske ceste oziroma služnost v javno 
korist, in če je ali je vegetacija vzdrževana skladno s po-
goji soglasja oziroma ustanovljene služnosti v javno korist. 

Pravila niso sama sebi namen – služijo 
vaši varnosti
Trenutno še uživamo v zadnjih zaplatah snega, prvi zvončki med njimi pa nas že opominjajo, da se približuje naslednji 
letni čas. Sončni žarki poleg zvončkov k življenju budijo tudi ostalo naravo, med drugim oživljajo žive meje. Te lastnikom 
v toplejših mesecih nudijo prijetno senco in zasebnost, s sosedove in cestne strani pa v mnogo primerih niso tako očar-
ljive. Velikokrat so moteče, v najslabših primerih mimoidoče celo ovirajo in ogrožajo njihovo varnost. Vse prepogosto se 
namreč dogaja, da mala sadika, posajena tik ob robu parcelne meje, čez nekaj pomladi sega daleč na pločnik ali cesto 
in ovira tako pešce kot voznike.

Če soglasje za vegetacijo v preglednem polju ni izdano, 
inšpektor ugotovi, da velja določba prvega odstavka 97. 
člena Zakona o cestah, da v preglednem polju vegetacija 
ni dovoljena.«.
Osnovni namen naše službe je preventiva, ozaveščanje in 
pomoč občanom, ki se v obsežni in nemalokrat zaplete-
ni zakonodaji, marsikdaj ne znajdemo. Ne gre pa prezreti 
dejstva, da je naša služba tudi prekrškovni organ, ki je ob 
zaznanih nepravilnostih dolžna izvajati predpisane sank-
cije. Ker je za kršitve in neupoštevanje navedenih pravil 
predpisana kazen, predvsem pa zato, ker smo za dobro 
počutje v naših okoljih odgovorni prav vsi, bi se marsikateri 
nevšečnosti izognili, če bi lastniki zemljišč ob cestah po-
skrbeli za urejenost zelenja ob njej. Tako bo nova pomlad 
predvsem simbol optimizma in svežih idej in ne kopice so-
sedskih sporov in slabe volje.

Besedilo: Medobčinski inšpektorat in redarstvo

V sredini marca 2015 se pričnejo dela na drugi fazi, to je na 
območju B. Sem spadajo ulice, ki gravitirajo na Kamniško ce-
sto. Pričetek del je predviden na ulicah vzhodno od Kamniške, 
začenši od severa proti jugu. Seveda pa so možne tudi še ka-
kšne spremembe glede terminov gradnje. O konkretnih pričet-

Oskrba s pitno vodo na območju 
Domžale–Kamnik (Občina Mengeš) 
– nadaljevanje gradnje 

V okviru dela projekta Mengeš so zgrajeni vsi cevovodi in izvedeni vsi tlačni preizkusi. Trenutno se gradi prečrpališče in 
črpališče. Dela bodo predvidoma zaključena do maja 2015.

kih in ovirah zaradi gradnje vas bo obvestil izvajalec, Strabag 
AG (partner v skupni ponudbi s Hidrotehnik d. d.).
Občina prosi vse občane za razumevanje.

Besedilo: Andrej Urbanc, Občinska uprava

Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Domžale–Kamnik, Občina 
Mengeš z izgradnjo ostale komunalne infrastrukture v severnem in vzhodnem 
delu mesta

Prva faza v pogodbi (območje A – ulice neposredno nad razbremenilnikom ali gravitirajo nanje) je v zaključni fazi. Komunalna 
infrastruktura je po posameznih ulicah skoraj v celoti zgrajena. Potrebno je opremiti še črpališče odpadnih vod iz Aljaževe ulice 
preko mostu na Kolodvorsko cesto. Zaključujejo se tudi dela na zgornjem ustroju na Finžgarjevi, Čopovi ulici in delu Kolodvorske 
ceste. V sredini marca se predvideva asfaltiranje teh cest. Uporabno dovoljenje za to fazo naj bi bilo pridobljeno v juniju 2015.
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Smučarski skoki v Mengšu imajo dol-
go tradicijo. Kako je bilo včasih?
Aleš Selak: Včasih je bilo skakanje le 
eden od zimskih športov v okviru men-
geškega športnega društva Partizan. 
Takrat ni bilo letnih skakalnic in s tem 
možnosti celoletnega treninga. Le v 
Mostecu je bila največja skakalnica s 
petdesetimi metri. Tako je bilo organizi-
rano naše skakanje do leta 1982.
Matija Šarc: Pravijo, da se je v Mengšu 
res skakalo že od nekdaj. Toda z več-
kratnimi prekinitvami. Tako so bile leta 
1996 spet narejene prve zasilne ska-
kalnice tam, kjer so bile včasih Blovd-
kove skakalnice.

Torej je znani inženir Stanko Blovdek 
postavljal skakalnice tudi v Mengšu?
Aleš Selak: Seveda. Bili sta dve, 15- in 
20-metrska.

Deset let od največjega uspeha

Fantje iz vasi, ki se 
gredo svetovno špico

Leta 1996 so v Mengšu ustanovili Smučarsko skakalni klub Mengeš in formalno povezali mengeške skakalce pod eno 
streho. Ustanovitelji so bili Brane Šuštar, Franc Makovec, Sašo Kurent, Janez Burnik, Mitja Pevc, Jana Pevc, Marjan 
Prislan, Brigita Prislan, Aleš Selak, Vinko Vahtar in Franc Gregorc. Brane Šuštar je bil prvi predsednik in je vodil klub vse 
do leta 2007, ko ga je nasledil Matija Šarc, ki uspešno vodi klub še danes. Že od vsega začetka pa je glavni trener Aleš 
Selak, ki je popeljal mlade skakalce vse do svetovnih lovorik. Skupaj s Šarcem delujeta kot dobro utečen par, ko vsak 
točno ve, kaj je potrebno narediti, da klub uspešno deluje, tekmovalci pa dosegajo uspehe. V devetnajstletni tekmovalni 
karieri so tako imeli osvojenih več kot tisoč stopničk na državnem in mednarodnem nivoju. Danes klub šteje devetdeset 
članov in med njimi je sedemindvajset tekmovalcev.

Kdaj pa se je začela izgradnja današnje?
Aleš Selak: Začetek izgradnje skakal-
nice se je pričel 1998 leta. Ker je bila 
izgradnja velik finančni zalogaj, se je 
vlekla kar nekaj let. Zaključek je bil s 
postavitvijo plastike na vseh treh ska-
kalnicah (K-15, K-20, K-35).
Matija Šarc: Ko se je ustanovil Skakal-
ni klub, so se začele graditi današnje 
skakalnice. Najprej s čiščenjem terena, 
urejanjem naletov in na koncu plastifi-
kacijo doskočišča ter keramično smuči-
no. Narejena je bila tudi brunarica ob 
skakalnici.

Ena od prelomnic organiziranega ska-
kanja v Mengšu je bila gotovo uradna 
ustanovitev kluba. Kaj je bil pravi po-
vod?
Aleš Selak: Nekaj zanesenjakov je že-
lelo obuditi tradicijo smučarskih skokov 

v Mengšu po eni strani, po drugi pa so 
nas spodbudili takratni blesteči uspehi 
Primoža Peterke.

Skakalni klub Mengeš pa ima za seboj 
kar nekaj vrhunskih uspehov. Kateri je 
bil največji?
Aleš Selak: Benkovič je 19. februarja 
leta 2005 osvojil naslov svetovnega pr-
vaka v Obersdorfu.

V klubu ne gre nič na silo.
Z Benkovičevim uspe-
hom se je povečala pre-
poznavnost mengeškega 
kluba, Aleša Selaka in 
Roka Benkoviča.
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Matija Šarc: S tekmovalnega vidika je 
bila res vrh uspehov prav Benkovičeva 
zgodba.

Kakšna je zasluga kluba za Benkovi-
čeve uspehe?
Aleš Selak: Rok Benkovič je k nam pri-
šel star enajst let. Nihče od sosednjih 
klubov ga ni hotel, češ da je prestar. Mi 
smo mu dali na noge smuči in možnost, 
da se izkaže. Bil je vodljiv in hvaležen 
otrok. Zagotovo pa je bil talent, zato je 
šlo potem vse samo navzgor. Do repre-
zentance je bil vzgojen v našem klubu, 
pri šestnajstih letih je prišel do prvih 
točk v svetovnem pokalu in to že na 
prvi tekmi v Predazzu v Italiji 2001, 
20. decembra.

Se še spomnite, kako je bilo v času 
pred njegovim največjim uspehom v 
Obersdorfu?
Aleš Selak: Tisto sezono Rok ni kazal 
prav dobre forme, zato sem ga potegnil 
iz reprezentance. Skupaj z Urošem Pe-
terko smo šli na Poljsko, v Zakopane, na 
štirinajstdnevni trening. Fant se je umiril 
in naskakal. Ob vrnitvi je najprej postal 

državni prvak. Potem je sledila tekma 
v Pragelatu v Italiji, kjer je bil sedmi v 
zelo slabih vetrovnih razmerah, a kazal 
je dobro pripravljenost. Takrat mi je bilo 
jasno, kaj se bo zgodilo. Sledil je uspeh 
v Oberstorfu na srednji skakalnici, dan 
kasneje pa je z ekipo zasedel tretje me-

sto. Na veliki napravi je bil peti. Če bi že 
takrat imeli vetrovno in zaletno izravna-
vo, bi zmagal še na veliki napravi.

Kako je njegov uspeh vplival na klub?
Aleš Selak: Vsak dober uspeh vedno 
pozitivno vpliva na klub. Eno je nara-
ščajoče število tekmovalcev, po drugi 
strani pa je klub postal zelo prepozna-
ven v Mengšu in okolici. Tako se danes 
lahko primerjamo s svetovno znano 
mengeško harmoniko.
Matija Šarc: Na račun njega je bilo 
več sponzorskega denarja. Okoliška 
podjetja in obrtniki so takrat bistveno 
pripomogli k novi plastični prevleki 
skakalnice. Veliko je bilo tudi praznih 
obljub iz različnih ministrstev in večjih 
podjetij. Veliko evforije in konec koncev 
tudi množične pripadnosti.

Ste se po uspehih Roka Benkoviča kaj 
spremenili?
Aleš Selak: Mi smo še zmerom fantje iz 
vasi, ki se gremo svetovno špico.

Tudi vi kot trener ste imeli nekaj prelo-
mnic v svoji dolgoletni karieri. Katera 
je bila najbolj očitna?
Aleš Selak: Prelomnica je bila, ko je 
Benkovič rekel, da bo nehal skakati. To 
je bil čas, ko sem se moral vprašati, kaj 

Aleš Selak: »Otroke učim 
tudi reči dober dan in 
vzeti si čas za drugega.«

Po besedah Matija Šarca, bi bil marsikateri talent odkrit, če se starši ne bi bali 
previsokih stroškov skakalnega športa. Zato Klub danes otrokom brezplačno priskrbi 
celotno skakalno opremo.

Potrebno je krmariti med željami in potrebami otrok, staršev in zahtevami stroke. Trener-
ski posel zato izhaja iz zdrave kmečke pameti in občutka za ljudi, pravi trener Aleš Selak.
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INTERVJU

pa sedaj. In me je spodbudilo, da sem 
spet začel delati in iskati nove talente.

In kam danes usmerjate skakalne upe?
Aleš Selak: Danes je ideja, da dobimo 
mlade otroke, ustvarimo novo bazo in se 
pripravimo na Olimpijske igre 2030. Ši-
roka in močna baza je osnova za dober 
nastop na svetovnih tekmah.

Kot predsednik kluba se ukvarjate z 
organizacijo. Kje se srečujete z največ 
težavami?
Matija Šarc: Imamo ideje, toda nimamo 
zadosti denarja. Z malce več finančnih 
sredstev bi lahko otrokom nudili veliko 
več. Marsikateri talent bi bil še odkrit, 
če se starši ne bi bali previsokih stroškov 
skakalnega športa. Klub danes otroku 
priskrbi smuči, okovje, skratka celotno 
opremo, starši pa krijejo samo stroške 
članarin, prevozov in treningov samih.

So stroški treningov visoki?
Matija Šarc: Naj povem primer: za tre-
ning v Planici, poln kombi, gorivo stane 

štirideset evrov, šestdeset evrov je stro-
šek skakalnice. Poleti so treningi skoraj 
vsak dan in večinoma v Kranju ter v Pla-
nici. Tako se stroškov kar nabere.

Trenirate skoraj vsak dan. Imate tudi 
kaj prostega časa?
Aleš Selak: Prosti smo en mesec v ce-
lem letu: 14 dni spomladi in 14 jeseni.

Vaše novo ime v svetovnem pokalu je 
Anže Lanišek. Kateri je njegov največji 
uspeh?
Aleš Selak: Lanišek je v svetovnem me-
rilu najmlajši zmagovalec Celinskega 
pokala, poleg tega pa mladinski olimpij-
ski prvak. Velik talent.

Ali lahko nadomesti Benkoviča?
Aleš Selak: Ima vse možnosti. Tuji stro-
kovni mediji ga uvrščajo med pet najbolj 
perspektivnih skakalcev na svetu. Ko je 
prišel v naš klub pri devetih letih, je bil 
cmerav fant v zelenih škorenjčkih, da-
nes pa je v svetovnem vrhu! Med sve-
tovno elito je že nekaj let tudi Matjaž 
Pungertar.

Ste profesionalni trener. Kako prepo-
znate skakalne talente?
Aleš Selak: Vsak otrok ima svoje talen-
te, toda nekateri otroci nimajo priložno-
sti ali jih ne morajo razvijati. Ko narediš 
osnovni trenažni proces, se pokaže, ali 
je talent za skoke ali ne. Pri otroku je po-
treben čas in dana možnost napredka. 
Lanišek je bil cmerav, a je bil zanj vsak 
skok svetovno prvenstvo, pa čeprav z 
jokom.

Katere veščine potrebuje dober trener?
Aleš Selak: Kot trener potrebujem avto-
riteto. Toda po drugi strani je potrebna 
tudi zdrava demokracija, otroci morajo 
biti sproščeni. Potrebno je krmariti med 
otroki, starši in stroko. Trenerski posel 
izhaja iz zdrave kmečke pameti in ob-
čutka za ljudi.

In se vaši pogledi z leti kaj spreminjajo?
Aleš Selak: Kot mlad trener sem vse vi-
del veliko bolj idealno, nobena stvar se 
mi ni zdela nemogoča, danes pa najprej 
pomislim, kaj vse bi lahko šlo narobe. 
Enako je pri tekmovalcih. Več ko imajo 
slabih izkušenj, težje je.

Kaj je najbolj pomembno, da skakalci 
osvojijo preden začnejo žeti uspehe?
Aleš Selak: Pri skokih je občutek pred 
vsemi, zato otrokom opisujem občutke 
v zraku. Te je potrebno opisati na tako 
zanimiv način, da te otroci poslušajo.

Ko sem med vašim suhim treningom 
stopil v telovadnico, sem opazil, da je 
med mladimi skakalci nekaj prav zares 
mladih. Koliko je star najmlajši?
Aleš Selak: Najmlajši tekmovalci so sta-
ri šest let, to so Alen, Lenart, David, Vid, 
Fičo in dva Miha.

Ko poslušam oba skupaj, predsednika 
kluba in trenerja, delujeta kot dobro ui-
gran tim. Zakaj?
Aleš Selak: Mogoče zato, ker sva tudi 
dobra prijatelja.
Matija Šarc: Pri svojem delu se dopol-
njujeva in delava uglašeno, vsak dela 
svoj del posla. Stalno sodelujeva in de-
lava vse v prid otrok in kluba.

Besedilo in foto: Edvard Vrtačnik

Matija Šarc: »Aleš je zelo kolegialen. 
Vsakemu, ki hoče delati, mu poma-
ga in ima hitre ter prave rešitve. Je 
pameten in hitro najde pot. Aleš v 
klubu skrbi za stroko in tehniko oz. 
opremo.«
Aleš Selak: »Brez Matija klub ne bi 
mogel delovati. Vedno zagotovi vsa fi-
nančna sredstva in nudi vso potrebno 
podporo. Je človek, s katerim se lah-
ko pogovorim tudi o morebitnih dile-
mah. Nasploh se veliko pogovarjava 
in zato dobro sodelujeva; vsak od 
naju točno ve, kaj je njegovo delo.«

Skakalci, ki so s svojimi uspehi za-
znamovali SSK Mengeš:
Uroš Peterka, Gašper Cvetko, Jan 
Tomazin, ki so bili reprezentanti. 
Peter Kurbus, Vid Ojsteršek in Jaka 
Kosec imajo kolajne z mednarodnih 
mladinskih tekmovanj. Matjaž Pun-
gertar in Anže Lanišek sta A-repre-
zentanta, Leon Šarc pa je mladinski 
reprezentant v nordijski kombinaciji.

Občutke v zraku je potrebno opisati na 
tako zanimiv način, da te otroci poslušajo
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OBVESTILA, OGLASI

MESEC DATUM URA NAZIV PRIREDITVE KRAJ ORGANIZATOR 

MAREC 13.3.2015 18.30
DOBRODELNI KONCERT SKUPINE KONTRA-
BANT Z NASLOVOM MAMA, IMAM TE RAD

V VEČNAMENSKEM 
PROSTORU OŠ MENGEŠ

ŠOLSKI SKLAD OŠ MENGEŠ

MAREC 21.3.2015 15.00 PRIREDITEV - MATERINSKI DAN 
V DVORANI GASILSKEGA 
DOMA V LOKI PRI MENGŠU

KD ANTONA LOBODE LOKA 
PRI MENGŠU

MAREC 24.3.2015 18.00
PREDAVANJE - PREDNOSTI IN IZZIVI 
MLADOSTNIŠTVA

MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

MAREC 25.3.2015 18.00 LIKOVNA RAZSTAVA "RISBA IN GRAFIKA" KULTURNI DOM MENGEŠ LIKOVNO DRUŠTVO MENGEŠ

MAREC 29.3.2015 / POHOD NA KOČO NA KOKOŠI 670 nmv
ZBOR PRED PROSTORI 
PLANINSKEGA DRUŠTVA 
MENGEŠ

PD JANEZA TRDINE MENGEŠ

APRIL 9.4.2015 / PRIREDITEV "ŠOLA TAKO IN DRUGAČE" KULTURNI DOM MENGEŠ OSNOVNA ŠOLA MENGEŠ

APRIL 11.4.2015
OB 
9.45

TRADICIONALNI POHOD ŠD LOKA PO 
GREBENSKI POTI

ZBOR V ŠPORTNEM PARKU 
LOKA PRI MENGŠU

ŠD LOKA PRI MENGŠU

APRIL 11.4.2015 / TRIMSKI POHOD NA RAŠICO
ZBOR PRED PROSTORI PD 
MENGEŠ

PD JANEZA TRDINE MENGEŠ

APRIL 14.4.2015 17.00
PRIREDITEV "JAZ PA GREM NA ZELENO 
TRAVCO" (ENOTI GOBICA IN OBLAČEK)

KULTURNI DOM MENGEŠ VRTEC MENGEŠ

APRIL 15.4.2015 17.00
PRIREDITEV "JAZ PA GREM NA ZELENO 
TRAVCO" (ENOTA SONČEK)

KULTUNI DOM MENGEŠ VRTEC MENGEŠ

APRIL 24.4.2015 19.00 2. GASILSKA NOČ V TOPOLAH ŠPORTNI PARK TOPOLE PGD TOPOLE

APRIL 25.4.2015 14.00 TEKMOVANJE V SPAJANJU SESALNEGA VODA ŠPORTI PARK TOPOLE PGD TOPOLE

APRIL
25. IN 
26.4.2015

10.00
DRŽAVNO PRVENSTVO ZA KADETINJE 
POSAMEZNO, DVOJICE IN MEŠANE DVOJICE

ŠPORTNA DVORANA KO-
MENDA

ŠD PARTIZAN MENGEŠ - NTS 
MENGEŠ

APRIL 26.4.2015
OB 
9.30

TRADICIONALNI TURNIR V ŠAHU - POKAL LOKE
GOSTIŠČE TAVČAR V LOKI PRI 
MENGŠU

ŠD LOKA PRI MENGŠU

APRIL 26.4.2015 /
DRUŽABNO SREČANJE, POPESTRENO 
S TURNIRJEM V PIKADU IN NAMIZNEM 
NOGOMETU

ŠPORTNI PARK TOPOLE ŠD TOPOLE

Koledar dogodkov in prireditev v občini Mengeš - marec in april 2015
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Godba je tokrat v goste povabila Okrogle muzikante, Slo-
venske muzikante, Mlade Dolenjce ter pevsko skupino Rž iz 
Loke pri Mengšu. Skupaj z vsakim gostom so godbeniki pod 
taktirko Dimitrija Ledererja zaigrali vsaj eno njihovo uspešni-
co. Okrogli muzikantje so poleg njihove znane skladbe Po 
svoji poti pripravili še imeniten spremljevalni show program, 
v katerem so pokazali, da so multiinštrumentalisti ter z njim 
navdušili in nasmejali dvorano. Slovenski muzikantje, ki letos 
praznujejo že 50. leto delovanja, so predstavili novo jubi-
lejno skladbo, nova pevka pa je tudi jodlala. Njihov pevec 
Sebastjan Fabčič je z godbo zapel še Prelepo Gorenjsko in 
z žametnim tenorjem poskrbel za enega vrhuncev večera. 
Ubrano so zapeli tudi člani pevske skupine Rž pod vodstvom 
Andreja Ropasa. Kot zadnji ansambel so na oder stopili Ve-
seli Dolenjci. Z godbo so najprej zapeli venček Slakovih polk, 
nato pa s frajtonarico dvigovali temperaturo v dvorani. Tudi 
godbeniki solisti so navdušili s svojimi izvedbami. Odlična 
nastopa sta z novoletnega koncerta ponovila Andreja Marčun 
na pikolu ter Jani Kovačič, ki je v ritmu cingljal s kolesarskim 
zvončkom. Avsenikovega Pastirčka je zaigral klarinetist Matej 
Dornik – Šubja, ki se gotovo lahko postavi ob bok najbolj-
šim klarinetistom narodno-zabavne glasbe. Še eno Avseni-
kovo skladbo, Ljubezen in hrepenenje, je na pozavno zaigral 

Gregor Žun, s harmoniko pa je vse skupaj spremljal Klemen 
Stopar. Zaključek prireditve je bil povsem v domačih vižah. 
Godba je izvedla Eno po mengeško oz. Kdo so pa to. Vse god-
benice skupaj so ponosno zapele, fantje so bili zadolženi za 
glasbeno spremljavo, nato pa so skupaj izvedli še Mengeško.
Rdeča nit tokratne prireditve so bili »Mengeški gadje«, torej 
posamezniki, literati, umetniki, raziskovalci, predvsem pa 
glasbeniki, ki so bili rojeni v Mengšu ali so tod živeli ali še 
živijo ter so s svojim delom vplivali na prepoznavnost Mengša 
doma in v tujini. Eden izmed njih je tudi Anton Skok iz Loke 
pri Mengšu, restavrator stare kmetijske tehnike, ki skrbi za 
ohranjanje kulturne dediščine. Za kulinaričen prispevek Men-
gša na Mareli je naredil odlične »tavahke mengeške hvan-
cate«. Poleg omenjenega pa smo slišali tudi dela Primoža 
Kosca, avtorja večine skladb oz. priredb na Mareli. 
Za uspešno izvedbo prireditve se Mengeški godbeniki zahva-
ljujemo članom TD Mengeš za pomoč pri pripravi odra ter 
scene, sponzorjem za denarno pomoč in vsem, ki ste ka-
korkoli pripomogli, da nam bo večer še dolgo ostal v lepem 
spominu. Hvala Vam.

Besedilo: Maja Keržič
Foto: Miha Požar in Alojz Kompan

31. Pod mengeško marelo
V soboto, 21. februarja, je bila v organizaciji Mengeške godbe v Kulturnem domu Mengeš na sporedu že 31. prireditev 
Pod mengeško marelo. Skoraj tri ure trajajoči tradicionalni večer  narodno-zabavne glasbe v izvedbi godbe z gosti in 
povezovalcem Francem Pestotnikom Podokničarjem je minil v prijetnem domačem vzdušju.

Za enega vrhuncev večera je poskrbel pevec 
Slovenskih muzikantov Sebastjan Fabčič, ki 
je z godbo zapel Prelepo Gorenjsko

Okrogli muzikantje so pripravili odličen glasbeni show program. 
Zaigrali so na trobente, flavtice ter celo na pozavno na nožni 
pogon.
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Odlična nastopa sta z novoletnega koncer-
ta ponovila Andreja Marčun na pikolu … 

… ter Jani Kovačič, ki je v ritmu cingljal s 
kolesarskim zvončkom

Avsenikovega Pastirčka je za-
igral klarinetist Matej Dornik – 
Šubja, ki se gotovo lahko postavi 
ob bok najboljšim klarinetistom 
narodno-zabavne glasbe

Eden od »Mengeških gadov« je tudi Anton Skok iz Loke pri Men-
gšu, ki je prav za kulinaričen prispevek Mengša na Mareli nare-
dil odlične »tavahke mengeške hvancate«

Godba je s solistom Gregorjem Žunom na pozavni in harmoni-
karjem Klemenom Stoparjem zaigrala prelep valček Ljubezen in 
hrepenenje

Za konec so godbenice zapele Eno po 
mengeško, godbeniki pa so jih spremljali

Mladi Dolenjci so z godbo zapeli ven-
ček Slakovih polk, nato pa so dvorano 
razvneli še s frajtonarico

Navdušila je tudi pevska 
skupina Rž pod vodstvom 
Andreja Ropasa

Slovenski muzikantje 
v letošnjem letu 
obeležujejo 50. jubilej

Na oder je Franc Pestotnik Podokničar 
pripeljal tudi backa – mengeško maskoto



Leta so tekla in naši čebelarji so se združevali v različne če-
belarske družine in društva, da bi na ta način pridobili čim 
več čebelarskega znanja. 
Na pobudo Mateja Blejca iz Mengša se je dolgoletna že-
lja čebelarjev iz Mengša in okolice po samostojnem društvu 
uresničila 16. decembra 1995, ko se je na ustanovnem 
zboru zbralo deset čebelarjev. Za predsednika društva je bil 
izvoljen Matej Blejec. Društvo je zelo uspešno vodil do 18. 
januarja 2008. Na 13. zboru članov društva je bil izvoljen 
za predsednika društva Jože Boštjančič.
V dvajsetih letih smo razvili društveni prapor in pridobili dru-
štveni čebelnjak, ki ga uporabljamo v izobraževalne namene 
mladih čebelarjev oz. krožkarjev. V teh letih se je zvrstilo kar 
nekaj generacij mladih čebelarjev. Nekateri so tudi kasneje 
postali aktivni čebelarji.
Člani društva sodelujemo in se aktivno udeležujemo dejav-
nosti v življenju Občine Mengeš, prav tako sodelujemo z 
drugimi društvi v občini na področju izobraževanja mladine, 
osveščanju občanov o ohranjanju sožitja med naravo in člo-
vekom. Občina Mengeš z županom Francem Jeričem nam 
stoji ob strani, saj nas podpira tako moralno kot materialno, 
da društvo lahko deluje.
Z Osnovno šolo Mengeš je sodelovanje še posebno dobro, 
saj skupaj vsako leto v mesecu maju organiziramo prireditev 

Mengeški čebelarji praznujemo
V letu 2015 Mengeški čebelarji praznujemo dvajset let samostojnega delovanja društva in sto deset let organiziranega 
čebelarstva v Mengšu in okolici. Čebelarji iz Mengša in okolice so se 29. januarja 1905 zbrali v gostilni gospe Marije Sirc 
v Mengšu in poslušali prvo čebelarsko predavanje. To so bili začetki organiziranosti čebelarjev na tem območju.

Mesec čebelarstva na osnovni šoli. V tem mesecu obiščejo 
učenci društveni čebelnjak in se tako v živo lahko seznanijo 
z delom čebelarja. Prav tako sodelujemo z Vrtcem Mengeš, 
saj vsako leto skupaj organiziramo »slovenski zajtrk« in s 
tem že najmlajši otrokom približamo tako čebelo kot čebelje 
pridelke.
Člani društva bomo še naprej vspodbujali mladino in občane 
k osveščanju prijaznega okolja, tako za čebele kot za občane 
Mengša in okolice. Prizadevali si bomo, da bi skupaj z Ob-
čino Mengeš, Osnovno šolo Mengeš, Turističnim društvom 
in drugimi postavili učno pot, na kateri si bodo tako občani 
kot turisti ogledali posebnosti kraja, v katerem delamo in 
živimo. Naj medi!

Besedilo: Jože Boštjančič
Foto: E. V.

MENGEŠKI UTRIP
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Ob častitljivi obletnici je župan Franc Jerič iskreno čestital če-
belarjem in pohvalil njihovo pozitivno delovanje v občini Praznovanje in občni zbor društva so čebelarji združili v enem 

dogodku, ki se je odvil 27. februarja

Na občnem zboru so podelili priznanja in značke zvestobe za 
deset, dvajset, trideset, štirideset in petdeset let delovanja v 
Čebelarski zvezi Slovenije
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Relacijski družinski model terapije temelji na predpostavki, 
da ponavljajoči se vzorci odnosov v človeškem doživljanju, 
kot so doživetja iz zgodnje mladosti, telesne senzacije in 
temeljni afekti (temeljna čustva), ki se pri tem ustvarjajo, 
izhajajo iz temeljne potrebe po ohranitvi, kontinuiteti, po-
vezanosti, pripadnosti osebnemu svetu odnosov, saj ti pred-
stavljajo varnost in domačnost, čeprav so velikokrat boleči 
in travmatični.
Relacijska družinska terapija je zavestno odkrivanje in razi-
skovanje, na katerem nivoju doživljanja (sistemskem, inter-
personalnem ali intrapsihičnem) ima določen problem svoje 
korenine. Skuša (se) najti način, ki bi omogočil konkretno 
razrešitev problema na vseh treh ravneh. Gre za odkriva-
nje afektivnega psihičnega konstrukta, ki v sistemu vzdržuje 
določene vzorce odnosov, ti pa za svoj obstoj potrebujejo 
določeno problematično vedenje, na osnovi katerega po-
sameznik, partnerja ali družina regulirajo boleče afekte oz. 
čutenja.
Terapevt najprej usmeri svoje strategije in intervencije na sis-
temski nivo in šele, ko uvidi, da je temeljni afekt in afektivni 
psihični konstrukt usidran globlje, postopoma, počasi in em-
patično prodira globlje v medosebni in nazadnje intrapsihič-
ni nivo. Posameznik, par ali družina ob terapevtu prepoznajo 
in predelajo globlje vzroke, ki so povzročili stiske, konflikte 
in nerazumevanja. Ob terapevtu se v varnem okolju znova 
prebudijo temeljni afekti, spomini na vzdušja in dogodke iz 
primarne družine, osebne bolečine in stiske v odnosih, ki jih 
še nihče ni prepoznal in naslovil. Posameznik počasi prepo-
znava, kako se v njem prepletajo osebna zgodovina, prete-
kle izkušnje (intrapsihična raven), odnosi, ki jih vzpostavlja 
(interpesonalna raven) ter vpliv družine (sistemska raven). 

Psihoterapija po modelu relacijske 
družinske terapije
Relacijska družinska terapija pomeni obliko pomoči posameznikom, parom ali družinam, ki se znajdejo v stiski. Omogoča 
globinsko preoblikovanje čustvenih vzorcev odnosov, ki so pripeljali posameznika, par ali družino v stisko, in trajnejše 
spremembe. Preko pogovorov postopoma odkrivamo nezavedne vzroke težav, postopoma ugotavljamo njihove korenine v 
preteklosti ter njihov vpliv na sedanje odnose do sebe in bližnjih.

Tako je dana možnost, da razrešijo svoja boleča in zapletena 
doživljanja in odnose. Vsa svoja doživljanja lahko povežejo 
na bolj funkcionalen način, regulirajo in ustrezneje predelajo 
svoje temeljne afekte ter laže prevzamejo odgovornost za 
svoja dejanja in odnose.
Kot prostovoljka v AIA Mladinskem centru Mengeš sem se 
odločila, da ponudim pomoč mladim, ki se soočajo z raz-
ličnimi oblikami stisk in težav. Inovativni model terapev-
tske obravnave je primeren za vse, ki se soočajo s težkimi 
občutki (tesnoba, nemoč, krivda, obup, žalost, jeza, strah, 
negotovost), z zasvojenostmi (droge, motnje hranjenja, pre-
komerna uporaba računalnika), depresijo, konflikti v družini, 
neuspešnostjo v šoli, slabo samopodobo in samozavestjo, 
nasiljem, nezadovoljstvom z življenjem, težavami v komuni-
kaciji in neprimernim vedenjem.

Besedilo: Katja Ličar, univ. dipl. teolog, izpopolnjevanje ZDT

Za začetek smo zapeli našo Himno, nato pa ob prebiranju 
odlomkov iz pesnikovega življenja recitirali njegove pesmi. 
Nekateri nastopajoči so predstavili tudi svoje lastne verze.
Kljub mrazu dobre volje ni zmanjkalo. Po tričetrturnem pro-
gramu smo se pogreli s šilcem žganega in vročim čajem. 
Želimo si, da bi dan postal tradicionalen in bi se nam v na-
slednjem letu pridružilo še več krajanov in krajank.

Besedilo in foto: Meta Selan

Ta kulturni dan …
Tudi na Dobenu smo se letos spomnili našega največjega pesnika. Njemu v spomin smo se zbrali 8. februarja pred Tro-
janškovo hruško tepko.

»Kot prostovoljka sem se odločila, da ponudim pomoč mladim, 
ki se soočajo z različnimi oblikami stisk in težav.«

Recitali odlomkov Prešernovih pesmi
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Po uvodnem pozdravu in kosilu nas je že čakala bela strmi-
na, na kateri so se otroci najprej razvrstili po skupinah glede 
na smučarsko predznanje potem, pa že veselo vijugali po 
progah. Nekateri otroci so na smučeh stali prvič, a so takoj 
pokazali veliko volje in odločnosti, da se naučijo smučarskih 
spretnosti. Podkrepljeni z dobro jedačo in pijačo smo vsak 
dan pridno trenirali. Vmes pa se je našel čas tudi za sanka-
nje, poligon na napihljivem gradu, disko večer, zabavo v pi-
žamah in pravi lov na skriti zaklad. Ob vseh dogodivščinah, 

Zimovanje Vrtca Mengeš
Tudi letos smo se otroci in vzgojitelji z vseh treh enot vrtca Mengeš odpravili na zimovanje. V ponedeljek, 9. februarja, 
nas je pot z avtobusom vodila proti zasneženi Pokljuki in tamkajšnjem Šport hotelu.

»Vizija je naša predstava, kako vidimo prihodnost. Vsak jo 
vidi po svoje. Vsi si želimo lepo prihodnost,« pravi Silva 
Abram (NLP coach). Zato je bila prva delavnica na temo Vi-
dim prihodnost namenjena predstavitvi in ustvarjanju vizije 
udeležencev. 

Vidim prihodnost
V letošnjem letu 2015, polnem načrtov in pričakovanj, smo si v Mladinskem centru Mengeš med veliko projekti zastavili 
za cilj tudi projekt Vidim prihodnost, ki nas bo spremljal kot »rdeča nit« skozi vse leto. S ciljem »videti naprej« in se pri 
tem zavedati ter uporabiti pozitivne potenciale, ki so v nas, ali pa jih lahko pridobimo kot izziv, bomo skozi delavnice z 
različno tematiko (odnosi, učenje, komunikacija, strast, pogum, in predvsem tista področja, ki jih želijo raziskovati ude-
leženci) poskušali ustvarjalno razvijati naš pogled v prihodnost.

V prvem delu delavnice se je vsak udeleženec s pomočjo 
NLP tehnike (nevrolingvistično programiranje), »časovna 
črta«, zazrl v prihodnost in se »preselil« kar v obdobje za pet 
ali deset let naprej ... Odprla so se zanimiva videnja, želje, 
tudi prepričanja. Zanimivo in spodbudno je bilo pri tem za-
znati veliko optimizma in odločnosti.
V drugem delu delavnice smo se preko SWOT analize (pred-
nosti, slabosti, priložnosti, nevarnosti) z udeleženci pogovar-
jali, raziskovali, ugotavljali, kaj vse potrebujemo za dosego 
ciljev, kakšne predstave se nam ob tem oblikujejo, kako jih 
vidi ta, kako drugi. Kaj to pomeni? Kakšne dileme se ob tem 
odpirajo? In kramljali tudi o tem.
Na delavnici je potekalo delo z vsakim udeležencem indi-
vidualno, pa tudi skupno raziskovanje, izmenjava pogledov 
na različne situacije ter kramljanje. V prijetnem in zaupnem 
vzdušju pa smo posladkali še s pustnimi krofi, ki nam jih je 
posredovala vodja Mladinskega centra.

Besedilo in foto: Vesna Stepišnik

zvečer ni ostalo drugega kot hitri smuk v posteljo in naprej 
v deželo sanj. 
Zadnji dan nas je čakala tekma in prav vsi otroci so se po-
gumno spustili po progi, ki so jo prevozili brez odstopa. Tako 
so si seveda prislužili zaslužene medalje, ki so jih ponosno 
obesili okoli vratu, ko smo se z avtobusom odpravili nazaj 
proti domu. Zahvaljujemo se vsem sodelujočim.

Besedilo in fotografija: Gregor Kotnik, dipl. vzg.

Zadnji dan je otroke čakala tekma, ki so jo prevozili brez odstopa

Odprla so se zanimiva videnja, želje, tudi prepričanja ...
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Naši pingvini so se predstavili kot pravi predstavniki svoje 
skrivnostne dežele ledu in mraza, ki pa si znajo popestriti 
življenje z svojo razigranostjo in pingvinskim plesom. Bili so 
vseh velikosti in strarosti, nekateri so plesali, delelili ''petke'' 
in se slikali z opazovalci, najmlajši pa so bili malo domoto-
žni, zato so imeli košček svoje dežele kar s seboj na vozu 
in so opazovalcem kazali, kako si nalovijo hrano. Po koncu 
sprevoda so se okrepčali pod šotorom, z malo drugačno hra-
no, kot so je vajeni pingvini. Nato pa je sledilo še najlepše 
presenečenje, in to je ponovni naslov najlepše otroške sku-
pinske pustne maske. Otroci in starejši smo bili navdušeni. 
Preden pa so naši pingvinčki odšli nazaj na Antarktiko, so 
se z nami  odpravili še na pustni karneval v Kamnik, kjer so 
se prav tako predstavili v lepi luči in dosegli tretje mesto za 
najboljšo skupinsko masko. 
Te dni je bilo vzdušje res polno veselja, smeha in heca in pa 
tudi krofov. Za konec bi se rad zahvalil vsem udeležencem 
ter vsem tistim, ki so sodelovali pri izdelavi letšnje pustne 
maske. Najlepša hvala in Na pomoč!

Besedilo in foto: Tadej Kolenc, predsednik mladinske komisije

Maškarce
Končno je tu pust, bonboni, sladkorčki, krofi in seveda še mnogo drugih dobrot, ki bi jih bili radi deležni tega dne, ampak 
naše misli so bile prav tako usmerjene v našo novo skupinsko pustno masko. Na srečo za idejo nismo potrebovali veliko 
časa in z eno delavnico je bila maska narejena. Tako se je v nedeljo, 15. februarja 2015, naša gasilska mladina preobra-
zila v pravcato pingvinsko skupinico, s katero smo se odpravili na tradicionalni pustni karneval na Viru.

Pot nas je vodila preko Save Dolinke in po zasneženih goz-
dnih poteh do Vrbe. Med potjo so nas greli sončni žarki, 
ki so se občasno skrivali za koprenastimi oblaki. Že pred 
trinajsto uro smo prispeli v vasico z znamenito cerkvico Sve-
tega Marka in Ribičevo domačijo pod njo. Proslavo je po-
spremil severni piš, ki je dvigoval suh sneg z bližnjih streh 
in sosednjih travnikov. Slavnostni govornik je bil predsednik 
Državnega sveta Mitja Bervar, ki nam je razložil, da kulture 
ne praznujemo le 8. februarja, temveč z njo živimo in si 
bogatimo svoj vsakdan.

Domžalski veterani in kulturni praznik
Veterani vojne za Slovenijo smo se udeležili 13. Pohoda spomina in prijateljstva iz Radovljice v Vrbo. Na poti smo ob 
krajši proslavi postali pri najstarejšem spomeniku našega velikega pesnika, Franceta Prešerna na Bledu.

Spet so prisotne posamezne težnje po prestavitvi dneva kul-
ture na 3. december, na pesnikov rojstni dan, a pustimo to 
razpravo raznim kulturnim zanesenjakom in ostalim, saj je 
za nas najbolj pomembno dejstvo, da se je Prešeren sploh 
rodil in nas s svojo poezijo postavil ob bok ostalim velikim 
evropskim narodom.
Ob koncu smo druženje končali s čašo rujne kapljice, za kar 
pa smo prepričani, Franceta zagotovo ne bi motilo.

Besedilo in foto: Janez Gregorič

   

 

 

 

 

 

Že pred trinajsto uro so prispeli v vasico z znamenito 
cerkvico Svetega Marka in Ribičevo domačijo pod njo

Skupinska maska pingvinčki na pustnem karnevalu Vir
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Nauk zgodbice je primeren sodobnemu času, saj nas uči biti 
strpen in prijateljski do drugih ali drugačnih ter jim omogo-
čati svobodo gibanja in razmišljanja.
Vzgojiteljice in vzgojitelj so se igralsko, scensko in akustično 
zelo dobro pripravili, otroci pa so uživali in z zanimanjem 
spremljali dogodek od začetka do konca, tako kot tudi mi 
odrasli ...

Besedilo in foto: Alenka Viriant-Stojanovič

Claudia Fries, Pujsa imamo za soseda
Letošnji januar otrokom ni prinesel prav veliko veselja, kajti snega za zimske radosti ni bilo za prehvaliti, zato so se 
vzgojitelji iz vrtca Gobica odločili malčkom popestriti dopoldne z dramsko igrico Pujsa imamo za soseda, avtorice 
Claudie Fries.

V soboto, 31. januarja, se je enaindvajset tabornikov zbralo 
v kamnolomu in se s sankaško opremo odpravilo na sveže 
zasneženo Gobavico. Po strmih Košeninah  smo se sankali, 
kepali in uživali v zimskih radostih. Po vrnitvi v taborniško 
kočo smo popili čaj, pojedli malico, nato pa se do prihoda 
staršev igrali še nekaj iger.

Zimovanje še ujelo zimo
V februarju smo imeli še eno akcijo, na kateri smo izkoristili 
zadnje zaplate snega v Čepovanu. 20. februarja je dvanajst 
otrok s svojimi starši prišlo na glavno železniško postajo v 
Ljubljani, od koder smo otroke peljali na tridnevno akcijo – 
zimovanje. Na železniški postaji Jesenice smo presedli na 
drug vlak in se odpeljali do Mosta na Soči, kjer nas je že 
čakal avtobus in nas odpeljal do koče, v kateri smo bili na-
stanjeni. Ob prihodu smo se nastanili v svoje sobe in do 
večerje nadaljevali z družabnimi igrami. Po večerji smo se 
igrali taborniški nogomet, limbo, odbojko z baloni ... 

Zimorajanje
Taborniki smo končno dočakali sneg in v ta namen hitro organizirali zimorajanje, na katerem so uživali vsi udeleženci. S 
pravim snegom namreč pride tudi pravo zimorajanje.

Naslednji dan smo začeli z jutranjo telovadbo, potem pa 
odšli na zajtrk, po njem pa smo se oblekli v kombinezone in 
se na verjetno zadnjem snegu te sezone igrali igre: pingvinji 
nogomet, ekipno tekmovanje v spuščanju s snežnimi lopata-
mi, kepanje in mnoge druge. Z veseljem smo šli nazaj v kočo 
in se ob dobrem kosilu pogreli. Po kosilu smo se razdelili v 
tri skupine in krožili po delavnicah. Izdelovali smo plešoče 
hobotnice, štampiljke in volnene cofe. Po večerji je sledil 
večerni program – zabavne igre in petje taborniških pesmi. 
Utrujeni od vseh aktivnosti smo odšli spat.
Kar prehitro je prišel zadnji dan našega zimovanja. Po jutra-
nji telovadbi in zajtrku smo poskusili dopoldne kar čim bolj 
izkoristiti. Dokončali smo že izdelke iz delavnic prejšnjega 
popoldneva, nato pa se do kosila igrali še nekaj iger. Po ko-
silu smo spakirali vse naše stvari in se odpravili proti domu. 
Čeprav je zimovanje hitro minilo, smo vsi uživali.

Besedilo in foto: propagandist Blaž

V koči je bilo prijetno toplo Sneg je vabil na veselo zimsko rajanje

Otroci so z zanimanjem spremljali dramsko uprizoritev
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Srednjeveški most v Loki z dokončno podobo
Srednjeveški, kamniti most v osrčju Loke je dobil svojo pravo podobo. Dela, ki so se začela 29. septembra lani, so dobila 
v ponedeljek, 16. februarja 2015, končni epilog. Po dokončanih gradbenih delih, asfaltiranju in postavitvi ustreznih 
prometnih znakov v začetku februarja, o čemer je bilo že napisano, so se dela lotili še ostali podjetniki.

Mizarstvo Štempelj je naredilo nov lesen križ, kateremu sta 
dala dušo arhitekta Rok in Anton Benda – RB inženiring 
d.o.o., in ga skupaj s Kovinopasarstvom Dornik postavila 
na staro mesto, na sredo mostu, ki mu je pripadalo vse od 
poznega srednjega veka naprej. V istem času pa so delav-
ci podjetja EL TT napravili elektrifikacijo in most prijetno 
osvetlili. Tako so dali osrednjemu delu vasi novo, lepšo di-
menzijo, ob večernem času kar idilično. Potek celotnih del 
sta skrbno nadzorovala Mitja Dolinšek z Občine Mengeš in 
Maja Avguštin z Zavoda za varstvo kulturne dediščine Kranj. 
Zdaj nas čakata le še odprtje in blagoslovitev del, ki jih je 
naročila, vodila in financirala Občina Mengeš.

Besedilo in foto: Jože Brojan

Diskoteka je na široko odprla vrata kraljičnam, klovnom, ča-
rovnicam, vitezom, piratom, kavbojem, cigankam … Prijazen 
disko-džokej nam je vrtel glasbo po željah, da smo se naple-
sali skoraj do onemoglosti. Da je bilo vzdušje še bolj plesno, 
je poskrbel plesni učitelj skupine Face, Klemen Pirman, ki je 
vse navdušil za ferari polko in salso. Rajanju so se pridružili 
tudi prostovoljci, skrbniki in starši, tako da smo vsi skupaj 
pomagali pustu preganjati zimo. Veseli smo bili obiska deklet 
iz Bodifita, s katerimi sodelujemo v skupnem humanitarnem 
projektu »Ustvarimo trenutek gibanja«. Seveda ni manjkalo 
pustnih krofov, s katerimi smo se posladkali in so se kar razto-
pili v ustih. Popoldne se je prevesilo v večer, ko smo najlepšim 
in najbolj izvirnim maskam podelili slastne in sladke nagrade.

Besedilo in foto: Metka Mestek in dr. Tatjana Novak, 
Medobčinsko društvo Sožitje, Mengeš

Februar prinese pusta … tudi v Sožitje
Člani Medobčinskega društva Sožitje iz občin Domžale, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Trzin smo se v pustnem 
času, tokrat v ponedeljek pred pustnim torkom, zbrali v diskoteki Šporn v Radomljah na tradicionalnem pustovanju.

V prihodnjih dneh še uradno odprtje in blagoslovitev del

Mostu sta dala dušo arhitekta Rok in Anton Benda

Rajanju so se pridružili tudi prostovoljci, skrbniki in starši
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Tečaj, ki ga izvajamo, nas vodi skozi vse štiri skupine dejav-
nikov, ki najpogosteje povzročajo padce in poškodbe zaradi 
njih. To so: slabo ravnotežje, starosti neprilagojeno stanova-
nje, slabe osebne navade, kot je npr. hitenje po stopnicah, 
ter nezavedni strah pred padcem, potem ko ga je človek 
doživel.
Med pisanjem prispevka je za nami že glavnina srečanj. S 
skupino se bomo dobili štirinajstkrat, toliko je tudi tem v pri-

Medgeneracijsko sodelovanje v Mengšu
Na Osnovni šoli Mengeš se od meseca oktobra odvija tečajna oblika dela, namenjena preprečevanju padcev v starosti. 
Delo poteka v manjši skupini sedmih članov in dveh voditeljev programa za preprečevanje padcev v starosti, Lidije Ro-
potar ter Boruta Trčka.

ročniku - dnevniku, ki ga dobi vsak član skupine. Srečujemo 
se tedensko vedno na isti dan, ob isti uri in v istem prostoru. 
Program za preprečevanje padcev po tem priročniku obse-
ga štirinajst osnovnih srečanj, ki trajajo od ure in pol do 
dve uri. V skupini smo se naučili šest vaj za preprečevanje 
padcev, ki jih izvajamo na vsakem srečanju. Na srečanjih 
glasno prebiramo nekatera besedila iz tega priročnika in iz-
menjujemo mnenja ter izkušnje. Glasno branje so člani z 
veseljem sprejeli in ugotavljali, da od šole naprej niso več 
glasno brali. Srečanja potekajo v razredu, kjer se še zvečer 
čuti toplina otroškega vrveža in to še posebej blagodejno 
učinkuje na klimo skupine. Zahvala gre tudi ravnatelju šole 
Milanu Burkeljci, ki je odobril in podprl potek srečanj v pro-
storih šole in s tem izkazal naklonjenost medgeneracijskemu 
sožitju v pravem pomenu te besede. Zadovoljstvo članov in 
nas prostovoljcev je neizmerno, sožitje je doseglo svoj na-
men, Inštitut Antona Trstenjaka s sodelavci pa je pokrovitelj 
in pobudnik izobraževanja prostovoljcev, ki jim ni mar, kako 
se bo odvijalo življenje tretje generacije. Namesto zaključka 
naj povabim že na naslednji sklop srečanj z isto temo in 
novimi člani, ki se bodo odvijala na istem mestu od oktobra 
2015 na Osnovni šoli Mengeš.

Besedilo in foto: Lidija Ropotar, Borut Trček

Kljub temu, da je bilo zunaj sivo in deževno vreme, pa je 
dobra volja med mladimi pregnala sive oblake. Ob prihodu 
v Piran smo si najprej privoščili kavico in opazovali galebe, 
ki so bili razigrani in veseli našega prihoda. Nato smo se ob 
obali odpravili do Piranske cerkvice ter si ogledali mestne 
ulice Pirana in pristali na Tartinijevem trgu, kjer so otroci 
igrali nogomet. Napotili smo se ob obali do Portoroža in si 

Kam? Vsak mesec drugam!
Pozdravljeni, v ponedeljek, 23. marca 2015, smo se z mladinskim centrom AIA Mengeš v sklopu projekta Kam? Vsak 
mesec drugam! odpeljali na spoznavanje slovenskih mest ter njihovih znamenitosti. Tokrat smo si ogledali mesti Piran 
in Portorož.

ogledali marino ter blišč hotelov ter igralnic. Bilo je spokoj-
no in zabavno. S sanjami o privezanih jahtah, ki smo jih 
videli v portoroški marini, smo se odpeljali proti domu. Na 
poti iz Portoroža proti Kopru pa je padla ideja o postanku v 
Kopru in sladoledu. Čeprav so si mladi predstavljali mesto 
Koper bolj industrijsko, so se lahko prepričali, da to ne drži! 
Videli so urejene in čiste ulice, kjer se tudi v zimskem času 
dobi sladoled na vsakem kotičku mestnega jedra. Z mislimi 
o soncu, morju, svobodi ter s sanjami o jahtah smo se od-
peljali proti MC AIA in zaključili tokratno prvo spoznavanje 
slovenskih mest. Če nisi imel časa, da bi šel z nami, nisi 
še nič zamudil. Tudi v mesecu marcu nas bo projekt Kam? 
Vsak mesec drugam! z mladinskim centrom AIA odpeljal v 
nova raziskovanja, zato se nam lahko pridružiš tudi ti!
Pokliči na tel.: 068 14 33 50, še bolje pa, če se oglasiš v 
prostorih MC in se osebno pozanimaš, kam se bomo nasle-
dnjič odpeljali!

Besedilo in foto: Toni Ogrinc

Na srečanjih glasno prebirajo nekatera besedila iz priročnika 
in izmenjujejo mnenja in izkušnje

Ogled čudovitih piranskih ulic
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Tekmovanje organizira VEUKO – Zveza Evropskih Zdru-
ženj graditeljev peči/pečarjev rokodelcev, ki jo sestavlja 
štirinajst evropskih držav, njene članice pa so Avstrija, Če-
ška, Estonija, Južna Tirolska, Italija, Litva, Luxembourg, 
Poljska, Rusija, Švica, Slovaška, Madžarska, Nemčija in 
Slovenija.
Pod okriljem OZS – Obrtno podjetniške zbornice Slovenije 
se je tekmovanja udeležil kandidat Žiga Dobnikar, ki svoje 
znanje usposablja v obrtni delavnici Pečarstva Hrovat iz 
Mengša. Njegov mentor je bil direktor podjetja Jurij Hro-
vat, pečarski mojster in predsednik Odbora pečarjev na 
Obrtni zbornici Slovenije.
Pogoj za udeležbo je bil, da ima kandidat dokončano ustre-
zno poklicno izobrazbo s področja pečarstva in ni starejši 

Na Evropskem prvenstvu mladih pečarjev 
je Slovenijo zastopalo Pečarstvo Hrovat
Zadnje dni januarja je v mestu Wels v Zgornji Avstriji potekal najprestižnejši evropski strokovni sejem na področju pečar-
stva in keramike. Med osrednjimi dogodki je potekalo tudi tretje evropsko prvenstvo mladih pečarjev rokodelcev.

od 25 let. Žiga Dobnikar je končal poklicno šolanje za po-
klic pečar in polagalec oblog v SESGŠ – Šolski center Kranj 
in je star devetnajst let.

Pestra mednarodna udeležba
Tekmovanja se je udeležilo sedem držav, in sicer: Avstrija, 
Nemčija, Južna Tirolska, Švica, Slovaška, Češka in Slove-
nija. Zunanji opazovalci so bili Rusi in Estonci.
Naloga je bila izdelava lončene peči od podstavka do za-
ključka po projektu. Kriteriji za oceno so se nanašali na 
rokodelsko natančnost vseh detajlov na zunanjem izgledu 
in v notranjosti, pravilna izvedba vseh tehničnih zahtev, 
urejenost delovišča, čistoča in varnost pri delu.
Žal je imela naša delegacija na poti težave, tako da smo 
zamudili začetek tekmovanja in je naš kandidat začel iz-
delavo s poldnevno zamudo. Vendar je z vztrajnostjo in 
prizadevnostjo dohitel tekmece.
Razlike v izvedbi so bile izredno majhne. Praktično vsi 
izdelki so bili popolni in o uvrstitvi so odločali izključno 
drobni detajli. Naš kandidat je kljub zapletom končal izde-
lek v roku in osvojil nehvaležno četrto mesto, na splošno 
presenečenje pa je na podelitvi prejel posebno priznanje 
od neodvisne Ruske delegacije za najprizadevnejšega in 
najbolj simpatičnega tekmovalca. Poleg tega so Rusi z njim 
opravili intervju, ki bo objavljen v ruski strokovni reviji.
Navkljub vsemu je bil osnovni namen udeležbe seznanja-
nje mladih bodočih mojstrov s postopki in načini dela, ki 
jih uporabljajo njihovi vrstniki v sosednjih deželah, pred-
vsem pa izmenjava mnenj, druženje in osebni stiki.
Na koncu lahko potrdimo, da je bilo tekmovanje organi-
zirano in izvedeno odlično ter da je naš kandidat zapustil 
odličen vtis, kar potrjuje, da so naši bodoči rokodelci po 
sposobnostih in znanju na najmanj enakem nivoju kot nji-
hovi kolegi iz ostalih evropskih držav.

Besedilo in foto: Jurij Hrovat, inž. str., pečarski mojster

Zaposleni Žiga Dobnikar med tekmovanjem

Žiga Dobnikar in mentor Jurij Hrovat

Tekmovališče
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Kaj pomeni izraz taekwon do in od kod 
izhaja ta šport?
Taekwon do je tradicionalna borilna 
veščina, ki izvira iz Koreje, pod tem 
imenom je bil uradno ustanovljen leta 
1955. Deli se na dve različici, ITF in 
WTF. Oblika ITF (International Taekwon 
do Federation) je bila ustanovljena leta 
1966, oblika WTF (World Taekwon 
do Federation) pa leta 1973 in je da-
nes olimpijski šport. WTF oblika ta-
ekwon do-ja se od ITF oblike razlikuje 
predvsem v tem, da je WTF veliko bolj 
usmerjen na delo nog. Taekwon do je 
v osnovnem pomenu samoobrambi na-
menjen neoborožen boj. Taekwon do 
v dobesednem prevodu pomeni: Tae - 

Dejan Zarić, šestnajstletni športnik iz Mengša, vesel in nasmejan gimnazijec 
s pozitivno energijo, nas preseneti s svojo odločnostjo in z jasno postavljenimi 
načeli in cilji, ki jih želi doseči v življenju.

Dejan Zarić, 
državni prvak 
v taekwon doju

nožna tehnika, Kwon - ročna tehnika in 
do - umetnost ali način življenja. Sama 
borilna veščina je sestavljena iz tako 
imenovanega sparinga ali borb, form ali 
tehnike ter samoobrambe in testa moči.
Taekwon do pozna naslednje barve pa-
sov: beli pas označuje nosilčevo nedol-
žnost, saj začetnik nima predhodnega 
znanja Taekwon doja, rumeni ponazarja 
zemljo, iz katere rastejo korenine, tako 
začne tudi Taekwon do, zeleni pas po-
nazarja rast rastlin, kajti Taekwon do 
napreduje, modri ponazarja nebo, proti 
kateremu rastejo rastline, rdeči pomeni 
nevarnost in učence opozarja na trening 
z nadzorom in črni pas kot nasprotje 
belega oznanja nosilčevo temačnost in 

strah. Obstajajo pa tudi dijaške stopnje, 
in sicer višji beli, višji rumeni, višji ze-
leni, višji modri in višji rdeči pas. Form 
je v ITF 24, vsaka forma predstavlja 
svojo uro dneva, imena pa so dobile po 
pomembnih dogodkih in osebnostih iz 
korejske zgodovine.
Taekwon do ima izjemo dobro razvit 
tekmovalni sistem, ki je primeren tudi 
za mlajše otroke, dekleta ter za starej-
še osebe. Predstavlja odlično osnovo 
za modernejše borilne veščine, kot so 
kickboxing in MMA.

Ali že ves čas treniraš pri klubu Sonkal 
Mengeš in ali v mengeškem klubu tre-
nirajo tudi dekleta? Kje in kako poteka-
jo treningi?
Taekwon sem začel trenirati pri pe-
tih letih in od takrat ves čas treniram 
v Mengšu. V našem klubu trenira pet 
deklet, dve od njih sta v reprezentanci. 
Treningi potekajo v avli in v telovadnici 
OŠ Mengeš. Tekmovalci treniramo štiri-
krat na teden po eno uro in pol. Poleg 
taekwon do-ja v našem klubu treniramo 
tudi kickboxing.

Kdo vas trenira?
Trener je ves čas Ivan Budimir, pomoč-
nika trenerja pa sva jaz in moj brat Ste-
fan Zarić. Trener Ivan Budimir je v klubu 
enajst let. Ker treniram tudi v državni 
reprezentanci z drugimi trenerji, lahko 
rečem, da je naš trener najboljši trener. 
Zelo ga spoštujem in cenim njegov način 
dela z mladimi. Zna se spustiti na nivo 
mlajših, treningi so odlični, zna se tudi 
pošaliti. Za sabo ima odlične uspehe, 
saj je bil tretji na svetovnem prvenstvu 
na Bledu leta 2007. Nastopil pa je tudi 
na WFC, v disciplini K-1, kjer je enkrat 
tudi zmagal. Bil je član državne repre-
zentance v taekwon do in kik boxingu.

Dejan Zarić, črni pas 2. dan
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Ali treniraš ITF ali olimpijski taekwon 
do in katera država je najmočnejša v 
tem športu?
Treniram ITF taekwon do, sem pa posku-
sil tudi olimpijskega. ITF mi je bolj všeč, 
ker pri njem uporabljaš celo telo, kar mi 
bolj ustreza in se mi zdi bolj zanimivo. V 
ITF zvezi v evropskem merilu dosegajo 
najboljše rezultate Rusija, Ukrajina in 
Bolgarija, v svetovnem merilu pa naj-
boljše rezultate dosegajo azijske države, 
kot so Koreja, Kazahstan ipd. V Sloveniji 
deluje osem klubov, DP pa so običajno v 
Velenju, Ljubljani, Braslovčah.

Naštej svoje športne uspehe. Kateri 
uspeh ti pomeni največ in kaj bi sveto-
val drugim, ki želijo uspeti?
Moj največji uspeh je drugo mesto v 
kickboxingu na evropskem pokalu 8. 
feburarja v Karlovcu, kjer je bilo okoli 
devetsto tekmovalcev iz 147 klubov iz 
dvaindvajsetih držav, v taekwon do-ju 
pa štejem za svoj največji uspehe ude-
ležbo na evropskem prvenstvu v Esto-
niji, kjer sem dosegel 5.-8. mesto, in 
uspeh leta 2013, ko smo bili na držav-
nem prvenstvu ekipno tretji v mladinski 
kategoriji. Moj uspeh je tudi, da branim 
naziv državnega prvaka v taekwon do-
-ju, odkar sem pričel trenirati in imam 
črni pas 2. dan. Osebno pa mi največ 
pomenijo evropska prvenstva. Trenutno 
se pripravljam za evropsko prvenstvo v 
taekwon do-ju, ki bo konec aprila v Ita-
liji.
Za uspeh je pomembno, da vzdržuješ 
dobro kondicijo, redno treniraš, po-
membno je, da imaš dobrega trenerja, 

ki ga spoštuješ in mu zaupaš, meni 
osebno pa je veliko pomenilo tudi to, ker 
naju je z bratom oče ves čas podpiral in 
redno obiskoval najine tekme ter nama 
tudi sam kaj svetoval.

Kakšne motorične sposobnosti moraš 
imeti za ta šport in kaj si s športom 
razviješ?
S taekwon do-jem si razviješ hitrost, 
moč, koordinacijo in gibčnost. Seveda 
pa močan udarec ni odvisen samo od 
moči posameznika, ampak tudi od teh-
nike, spretnosti in hitrosti. Ni toliko po-
membno, kakšne motorične sposobno-
sti imaš, ko začneš trenirati šport, saj si 

popolnoma vsak razvija svoje sposobno-
sti in s treningi napreduje. V začetni fazi 
se naučiš reda, discipline, vztrajnosti, 
spoštovanja in avtoritete. Predvsem pa 
je pomembno, da si s športom razviješ 
koordinacijo, spreminjaš razmišljanje in 
gradiš svojo samozavest ter lastno sa-
mopodobo. 

Če bi punco v temni ulici presenetil na-
silnež, bi se ga lahko kot šibkejša obra-
nila? Ali se ta šport sploh sme uporabiti 
v vsakdanjem življenju?
Na vsak način je prepovedano upora-
bljati šport za pretepanje ali da bi na-
padal druge. V primeru, da si napaden, 
pa se imaš seveda pravico braniti. Če 
bi nasilnež presenetil punco, ki obvla-
da taekwon do, bi se ga zagotovo lažje 
obranila.

Kaj si želiš za prihodnje?
Želim si, da bi bil vsaj enkrat evropski 
prvak v taekwon do-ju in da bi se lahko 
boril v ringu v K-1.

Tvoja misel za konec …
Mladi naj se čim več ukvarjajo s špor-
tom oziroma naj bodo aktivni. V športu 
in drugih aktivnostih najdeš dobre prija-
telje, zdravo družbo, na ta način odkri-
ješ pravo pot in se naučiš postaviti cilje 
v življenju. Za konec pa vas vabim, da 
si ogledate naše treninge in se nam pri-
družite!

Besedilo in foto: Blanka Tomšič

Dejan na stopničkah za zmagovalce

Taekwon do je tradicionalna borilna veščina, ki izvira iz Koreje



Igralska zasedba je bila tudi tokrat zastrašujoča. Osem vele-
mojstrov in naša aktualna mladinska svetovna prvakinja U-14, 
Laura Unuk. Z uveljavljenimi igralskimi imeni in najvišjim de-
narnim skladom za nagrade (6.300 EUR) so organizatorji v 
glavni turnir uspeli privabiti  preko sto igralcev. Večina igralcev 
je bila iz bližnje okolice, prišli pa so tudi iz Indije, Nemčije, 
Belgije, Turčije in Norveške. V sklopu priprav za mladinsko 
državno prvenstvo, ki je bilo letos februarja na Bledu, se je tur-
nirja udeležil tudi naš mladi in perspektivni šahist Val Kmetič. 
Val je na tem turnirju pogumno zastopal našo šahovsko sek-
cijo. V devetih kolih v standardnem tekmovalnem tempu (90 
minut + 30 sekund/potezo) je zbral tri točke in dosegel 85. 
mesto. Sedaj ima še nekaj časa, da odpravi pomanjkljivosti v 
igri in se pripravi na DP, ki bo že čez nekaj tednov.
Omeniti moramo, da ima naša šahovska sekcija od letošnjega 
OZ (občnega zbora) ŠD Loka pri Mengšu tudi novega vodjo. 
Naloge je prevzel mladi Blaž Abe, ki se je prvih šahovskih 
potez naučil prav v šahovski sekciji domačega društva.

Besedilo in foto: Andrej Kmetič

Na turnirju so bili na koncu najboljši: 
1. GM Alexander Beliavsky 7,5/9 SLO, 2. GM Robert 
Markuš 7,0 SRB, 3. GM Dragiša Blagojevič 7,0 MNE

Šahirali smo na 20. Hit open turnirju
V Novi Gorici je v začetku februarja potekal tradicionalni 20. Hit open turnir, tudi letos najmočnejši domači turnir v šahu.
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Tri tekmovanja 
v veleslalomu 
Letošnja zima je bila nekoliko prijaznejša z nami, saj smo v Smu-
čarskem društvu Mengeš lahko pripravili in izvedli že tri tekmova-
nja v veleslalomu. Vsa so bila na smučišču Brsnina v Kranjski Gori.

Prva sta bila Mengo tris pokal in Kosobrinov pokal, 7. februarja, 
drugi 21. februarja, ter MENGO TRIS–FORCH pokal in Občinsko 
prvenstvo Mengša na isti dan.
Natančnejše poročila o vseh letošnjih dogodkih bodo sledila v 
naslednji številki Mengšana, po občnem zboru, ki bo sredi marca. 
Rezultati vseh tekem so objavljeni na spletni strani Občine Men-
geš in FB SD Mengeš.

Besedilo: Smučarsko društvo Mengeš

Občinsko prvenstvo Mengša

PREDŠOLSKI – DEČKI: 1. Smukavec Krištof 43.78
A DEČKI 1.–3. RAZRED: 1. Svete Filip 52.63
B DEKLICE 4.–6. RAZRED: 1. Rženičnik Jera 28.65
B DEČKI 4.–6. RAZRED: 1. Svete Maks 34.19
C DEKLICE 7.–9.RAZRED: 1. Rženičnik Liza 26.90,  

2. Svete Zala 26.92,  
3. Gale Maruša 28.80,  
4. Janežič Špela 30.51,  
5. Nastran Tadeja 34.00

D MOŠKI 16–25 let:  1. Gale Gašper 26.89,  
2. Maver Luka 27.81

E MOŠKI 26–35 let:  1. Urbanc Gašper 25.64,  
2. Prešeren Gašper 29.03

F ŽENSKE 36–45 let:  1. Janežič Špela 30.32,  
2. Rženičnik Judita 30.35

F MOŠKI 36–45 let:   1. Kosec Peter 24.29,  
2. Gale Peter 26.35,  
3. Rženičnik Janez 27.29,  
4. Smukavec Valentin 28.13,  
5. Verbič Tomaž 28.37,  
6. Svete Boštjan 31.24

G ŽENSKE 46–55 let:  1. Marolt Majda 37.43
G MOŠKI 45–55 let:  1. Maver Iztok 28.28,  

2. Ropotar Bogo 29.80,  
3. Štrukelj Sašo 31.34,  
4. Štrukelj Dušan 35.49

Najhitrejša ženska:   Rženičnik Liza 26.90
Najhitrejši moški:   Kosec Peter 24.29

 Sodelovalo je več kot sto tekmovalcev

Društvo upokojencev 
Mengeš 

vabi vse svoje članice in člane na 

REDNI LETNI OBČNI ZBOR
ki bo v soboto, 28. marca 2015, ob 14. uri 

v avli Osnovne šole Mengeš.
Predsednik: Janez Šutar
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V soboto so potekale še zadnje organizacijske priprave in v 
nedeljo se je ob pol deseti uri zjutraj kaj hitro začelo polni-
ti prizorišče tekmovanja. Zbralo se je lepo število krajanov, 
od katerih je na tekmovanju sodelovalo osem otrok mlajših 
od sedem let, sedem mladink, trije mladinci, osem članic in 
enajst članov.
Tekmovalci so se ob bučni spodbudi navijačev trudili po svo-
jih močeh za čim boljši rezultat, čeprav je tekmovanje pote-
kalo v duhu rekreacije, druženja in sprostitve.
Vsi prisotni so se med čakanjem na razglasitev okrepčali ob 
toplem čaju, katerega tradicionalno kuha gospa Mira Grilc, 
za kar ji gre vsa zahvala. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo 
tudi Smučarskemu klubu Mengeš, ki nam vsakič priskoči na 
pomoč z izposojo štartnih številk, in  ŠD Suhadole, ki nam s 
svojimi motornimi sanmi pomaga pri utrditvi sankaške proge.

Besedilo: Miran Grilc
Foto: Tadej Kolenc

Sankaško tekmovanje 
v Topolah
Napovedani otoplitvi vremena je botrovala hitra odločitev 
za izvedbo sankaškega tekmovanja po pobočju Pleše, zato 
je v petek padla odločitev ŠD in PGD Topole o izvedbi tek-
movanja, ki je bilo v nedeljo, 4. januarja 2015.

V nedeljo, 22. februarja, je bil na Ptuju 3. odprti turnir Repu-
blike Slovenije. Na tekmovanju je sodelovalo šest kadetov in 
dve kadetinji NTS Mengeš. Odsotne so bile sestre Kobetič, ki 
bi zanesljivo doprinesle k še večjemu uspehu.
Najprej so se pomerili v predtekmovalnih skupinah vsak z 
vsakim. Prvo in drugo uvrščeni sta se uvrstila v finalni del 
tekmovanja med 32 najboljših, kjer so igrali do konca na iz-
padanje. Pri kadetinjah sta tekmovali Sara Stražar in Katarina 
Stražar. Sara se ni uspela uvrstiti v finalni del tekmovanja, 
odlično pa je igrala Katarina, ki je v finalu premagala Ale-
ksandro Vovk (NT Logatec) z rezultatom 3 : 1. in osvojila 1. 
mesto. S to zmago pa je prevzela tudi vodstvo na jakostni 
lestvici NTZS za kadetinje.
Pri kadetih so se vsi Mengšani uvrstili v finalni del tekmo-
vanja. Peter Topič in Bor Rutar sta osvojila 19.–32. mesto, 
Matej Prezelj se je uvrstil na 9.–16. mesto, za uvrstitev med 
osem najboljših pa je izgubil s klubskim so tekmovalcem Alja-
žem Frelihom. Aljaž je suvereno osvojil prvo mesto in tako 
osvojil že četrti republiški naslov v letošnji sezoni, le en niz je 
izgubil v finalu, kjer se je pomeril s klubskim sotekmovalcem 

Tretji Odprti turnir Republike Slovenije za 
kadete in kadetinje v namiznem tenisu
Mengeški igralci in igralke so blesteli tudi na Ptuju. Na stopničkah za zmagovalca so stali kar trije Mengšani.

Timom Pavlijem. Tako so na stopničkah za zmagovalce stali 
kar trije Mengšani, Aljaž Frelih in Tim Pavli ter kadetinja Ka-
tarina Stražar.
Ti imenitni rezultati so dober obet pred ekipnim državnim 
prvenstvom in pred državnim prvenstvom za posameznike, 
dvojice in mešane dvojice, ki bo 25. in 26. aprila v organi-
zaciji NTS Mengeš, v Športni dvorani v Komendi. Pridite nas 
kaj pogledat!

Besedilo in foto: MLAJ

Po strmini tudi najmlajši

Tim, Katarina, Aljaž in trener David

Sodelovalo 8 otrok mlajših od 7 let, 7 mladink, 3 mladinci, 8 
članic in 11 članov



 

Brez sonca roža ne cveti, 
a nam brez mam živeti ni. 
Zahvalim soncu se za cvet, 
a tebi, ker ves moj si svet! 

 
Vsem mamam ob njihovem prazniku 

želimo topline v krogu najbližjih.  
 

OO NSi Mengeš 
 

 
 
 
 
  

 
Nova Slovenija – krščanski demokrati 
Cankarjeva 11, 1000 Ljubljana 

Matevž Bolta, predsednik OO Mengeš 
T: 031 732 193    E: matevz.bolta@gmail.com 

Naj ne ostane brez mame
nihče na širnem svetu,
naj žive naše mame,
mame - najlepše na svetu!
(T. Pavček)

Iskrene čestitke ob vašem prazniku – materin-
skem dnevu – vsem občankam in občanom pa 
želimo lepe velikonočne praznike.

Lista za Občino Mengeš
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Najprej so se pomerili v skupinskem delu tekmovanja, prvo- in 
drugouvrščeni pa so se nato pomerili v finalnem delu, kjer so 
igrali na izpadanje do konca. Pri fantih so se v finalni del tek-
movanja uvrstili Klemen Jazbič, Andraž Avbelj in Aljaž Frelih, 
pri dekletih pa Ana Tofant in Katarina Stražar, kar predstavlja 
imeniten uspeh za mlade tekmovalce. Klemen Jazbič se je uvr-
stil v drugi krog in dosegel 19.–32. mesto. Aljaž se je že v 
prvem krogu pomeril z Janom Žibratom, ki je na koncu v finalu 
izgubil z Bojanom Tokičem in osvojil 2. mesto. Državni prvak 
je postal Bojan Tokič.
Tudi dekleti sta v skupinah uspešno prestali tekmovanje. Ka-
tarina Stražar je morala priznati premoč Niki Veronik, ostali 

Ana Tofant 
na stopničkah
Športno društvo Jesenice je 28. februarja in 1. marca or-
ganiziralo 24. državno prvenstvo v namiznem tenisu za po-
sameznike, dvojice in mešane dvojice za člane. V moški 
konkurenci so nastopili vsi najboljši igralci na čelu z Boja-
nom Tokičem in Janom Žibratom. V konkurenci najboljših 
so nastopili poleg članov Klemena Jazbiča in Andraža Av-
blja tudi mladi Ana Tofant, Katarina Stražar, Aljaž Frelih in 
Nejc Erjavec.

tekmici pa je premagala in osvojila 2. mesto. Ana Tofant je v 
skupini osvojila 1. mesto. Katarina in Ana sta dosegli uspeh in 
se v članski konkurenci uvrstili med šestnajst najboljših članic.
Imenitno se je odrezala Ana Tofant, ki je s soigralko Tamaro 
Pavčnik iz Hrastnika osvojila 3.–4. mesto, kar je njena prva 
trofeja v članski konkurenci, prepričani pa smo, da ne zadnja.
NTZS je podelila priznanja najboljšim tekmovalcem in tekmo-
valkam v vseh kategorijah v pretekli sezoni. Veseli nas, da sta 
bili v družbi najboljšega slovenskega igralca Bojan Tokiča med 
najboljšimi tudi Katarina Stražar kot najboljša med mlajšimi 
kadetinjami in Ana Tofant najboljša med kadetinjami. Bojanu 
Tokiču je organizator podelil sliko priznanega glasbenika Alp-
skega kvinteta Ivana Prešerna Žana.

Besedilo: MLAJ
Foto: Jože Mlakar in Aljaž Frelih

V moški konkurenci so nastopili vsi najboljši igralci na čelu z 
Bojanom Tokičem in Janom Žibratom

Katarina in Ana sta se v članski konkurenci uvrstili med 16 
najboljših članic

Ana Tofant je v svoji 
skupini osvojila 1. mesto
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Potem ko je po spletu zanj nesrečnih okoliščin izpadel iz 
ekipe za tekmo na srednji napravi, si je z dobrimi skoki na 
treningih prislužil nastop na preizkušnji na veliki skakalnici, 
na kateri pa je v spremenljivih vetrovnih razmerah s 37. me-
stom zaostal za svojimi pričakovanji in sposobnostmi.

Deset let od naslova svetovnega prvaka
Ko smo že pri nordijskem SP, je treba pripisati, da je 19. 
februarja minilo natanko deset let od največjega uspeha v 
zgodovini SSK Mengeš, za katerega je z osvojitvijo naslova 
svetovnega prvaka na srednji napravi v Oberstdorfu 2005 
poskrbel Rok Benkovič. Kamniški šampion, ki je na žalost 
veliko prezgodaj postavil svoje smuči v kot, je za nameček 
dan pozneje prispeval še pomemben delež k bronasti kolajni 
Slovenije na ekipni preizkušnji pod Senčno goro.
V celinskem pokalu je prejšnji mesec odlične uvrstitve nizal 
Anže Lanišek, ki je svojo veliko nadarjenost potrdil zlasti v 

SSK Mengeš s svojimi tekmovalci tudi na 
svetovnih prvenstvih v Almatiju in Falunu
Smučarski skakalni klub Mengeš je bil po zaslugi svojih tekmovalcev na različnih »frontah« navzoč tudi februarja. Na najviš-
ji ravni še naprej tekmuje Matjaž Pungertar, ki si je točke za svetovni pokal priskakal tudi v Willingenu in Titisee-Neustadtu 
ter se uvrstil v slovensko reprezentanco za jubilejno 50. svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju, ki ga je gostil Falun.

Lahtiju, kjer je zablestel z zmago in drugim mestom, pri če-
mer je med drugimi ugnal tudi slovitega Finca Janneja Aho-
nena. Le za las pa je potem 18-letni Domžalčan zmagovalni 
oder zgrešil v Iron Mountainu, kjer je skočil na četrto mesto. 
In to z rezervnimi smučmi, potem ko so se tiste, s katerimi 
navadno tekmuje, zlomile nekje na poti v ZDA.
Lanišek je v začetku februarja nastopil tudi na mladinskem 
svetovnem prvenstvu v Almatiju, kjer pa ni bil zadovoljen 
sam s seboj, potem ko je pristal na enajstem mestu. V Ka-
zahstanu je tekmoval tudi Anžetov klubski kolega in vrstnik 
Leon Šarc, ki je posamični preizkušnji v nordijski kombinaci-
ji končal na 44. in 31. mestu, po vrnitvi iz Almatija pa si je z 
29. in 24. mestom v Kranju in na Pokljuki na obeh tekmah 
priskakal in pritekel točke za alpski pokal.

Mladi po stopinjah svojih vzornikov
Pod vodstvom trenerja Aleša Selaka so bili uspešni tudi 
mlajši upi iz SSK Mengeš. Jure Močnik se je na državnem 
prvenstvu skakalcev do trinajst let izkazal z bronasto kolaj-
no, dobro pripravljenost pa je potrdil še z drugim in šestim 
mestom na preizkušnjah za slovenski pokal v Kranju in Se-
benjah. Taj Ekart si je na pokalni tekmi in gorenjskem prven-
stvu v Bohinju in Sebenjah med dečki do enajst let priskakal 
prvo in drugo mesto, med leto starejšimi tekmovalci pa je 
bil na državnem prvenstvu deveti. Igor Teodor Herbstritt je v 
konkurenci do deset let na preizkušnjah za slovenski pokal 
opozoril nase z drugim in dvema šestima mestoma, pohvale 
trenerja Selaka pa si je za peto mesto na gorenjskem prven-
stvu med dečki do devet let prislužil tudi Benjamin Bedrač.
Vsi ti dosežki potrjujejo dobro delo v klubu in dokazujejo, da 
se za prihodnost SSK Mengeš ni treba bati.

Besedilo in foto: Miha Šimnovec

Marec je mesec praznika žena in mater. Hvaležnost naj 
bo v naših srcih, ki jo povejmo z besedo hvala!
Hvala za vsakodnevno skrb, ljubezen in dobroto, ki jo 
delite in podarjate svoji družini.

Vsem občankam in občanom, ki ljubijo in spoštujejo 
slovenski narod, tradicijo in vero, želimo v približujočih 
praznikih iskreno doživeto velikonočno sporočilo. 

OOSLS Mengeš

Matjaž Pungertar je Smučarski skakalni klub Mengeš in Slove-
nijo zastopal tudi na nedavnem svetovnem prvenstvu v nordij-
skem smučanju v Falunu.
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Božični koncert 
v Komendi
V cerkvi v Komendi smo MePZ Svoboda 6. januarja 2015 
izvedli še zadnjega od treh božičnih koncertov. Nežne bo-
žične in ostale pesmi so očarale številne poslušalce in veseli 
smo bili njihovega ploskanja. V goste smo povabili odličen 
oktet Zven iz Črnuč, ki letos praznuje 25. obletnico delo-
vanja.

Besedilo in foto: Olga Pavlin

Intenzivne pevske 
vaje v Izoli
Drugi vikend v februarju je bila pustna sobota in še Valen-
tinovo povrhu. Pevci MePZ Svoboda pa smo že četrto leto 
zapored imeli intenzivne pevske vaje v Izoli. Tudi letos smo 
v duhu  varčevanja  »uživali« le dva dni. Naš novi zboro-
vodja Iztok Kocen in korepetitor Franci sta skrbno pripra-
vila program dela. Vaje so namenjene predvsem »branju« 
novih skladb in utrjevanju starih pesmi. Vzeli smo si čas 
tudi za večerno druženje: »krstili« smo dva nova pevca in 
zborovodjo. Vsi so pokazali ustrezno zahtevano znanje in si 
zaslužili zlate krone in seveda, od stroge komisije, podpisan 
sprejemni list. Izvedli smo tudi krajši koncert v avli hotela za 
maloštevilne goste.

Besedilo in foto: Olga Pavlin

Kulturni praznik
Na predvečer slovenskega kulturnega praznika, 7. februarja, 
smo sodelovali na občinski proslavi. Ženski del zbora je najprej 
zapel Prešernovo pesem Kam, zbor pa domovinsko pesem Pe-
vec. Na koncu smo se združili vsi pevci v skupni zbor in zapeli 
pesem Moj Mengeš, ki jo je napisal pisatelj Ivan Sivec, uglasbil 

Spominska  
slovesnost
V januarju 2015 je bila v preddverju Kulturnega doma v 
organizaciji ZB Mengeš in Občine Mengeš spominska slove-
snost ob 71-letnici poboja talcev pod Gobavico v Mengšu. 
MePZ Svoboda je nastopil v kulturnem delu te slovesnosti. 
Zapeli smo dve partizanski pesmi:  Smrt v Brdih in Jutri 
gremo v napad ter domovinsko Oj, Triglav moj dom.

Besedilo in foto: Olga Pavlin

pa Primož Kosec. Veseli in ponosni smo bili, da je naš član zbo-
ra, tenorist Toni Burgar, ki v zboru prepeva že od ustanovitve, 
od leta 1972, prejel zlato priznanje Občine Mengeš.

Besedilo in foto: Olga Pavlin

Pravkar krščeni novi člani
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Ljubiteljski ustvarjalci so na natečaju, v poljubni tehniki, 
ustvarjali človeško, živalsko ali simbolično, realistično, ide-
alistično, ekspresivno ali fantazijsko figuro. Na natečaju so 
sodelovali tudi štirje člani Likovnega društva Mengeš. Med 
devetintridesetimi razstavljavci so na izboru določeni nagra-
jenci. Drugo nagrado sta prejela Milica Tomšič za sliko v 
pastelu in Lojze Burja za kip v železu.

Besedilo: Barbara Rabič
Foto: Milica Tomšič, Lojze Burja

Tečaj je organiziran za člane likovnega društva Mengeš, pod 
mentorstvom Lojzeta Kalinška, likovnega pedagoga in sli-
karja. Za izdelavo risb smo uporabljali različne materiale: 
oglje, svinčnike, flomastre, tuš, kovinsko pero in ostala orod-
ja. Risbe, ki smo jih izdelali na suhih in tekočih podlagah, so 
različne in zanimive.

Besedilo: Barbara Rabič

Tečaj risbe
V dvomesečnem tečaju risbe smo v Likovnem društvu Men-
geš obnovili risarska izrazila in likovno kompozicijo posa-
meznega likovnega dela. Ob postavljenih predmetih smo 
izdelovali risbe tihožitij in mrtve narave ter se pripravljali 
za bližajočo tematsko razstavo Zlate palete Slovenije Risba 
in grafika 2015, ki bo 25. marca odprta v Kulturnem domu 
Mengeš.

Četrti likovni natečaj Figura
Projekt Figura poteka pod pokroviteljstvom podjetja Art Ljubljana, d.o.o. , trgovina z umetniškim materialom. Razstava 
bo odprta od 3. do 23. marca, v Muzeju, na Menačenkovi domačiji – Slamnikarski muzej v Domžalah.

Varstveno-delovni center INCE Mengeš 
vas ob obeležju dneva Downovega sindroma 

vabi na
 

SVEČANO ODPRTJE SLIKARSKE RAZSTAVE 
ustvarjalke Negre Gluhakovič,

ki bo v četrtek, 26. marca 2015, ob 18. uri,
v galeriji enote INCE ZU, v Mostah pri Komendi 88c. 

Razstavljena bodo slikarska platna, poslikava tekstila 
in dekorativne škatle.

Negrino značilno nežno prelivanje barv se pojavlja na vseh njenih 
slikarskih in dekorativnih izdelkih in nas vabi v njen imaginarni svet.

Obisk razstave in naše enote vam ponuja tudi možnost nakupa 
številnih unikatnih in privlačnih izdelkov za majhne pozornosti.

Vljudno vabljeni!

Milica Tomšič, 2. nagrada na likovnem natečaju Menačnekove 
domačije na temo Figura

2. nagrada za kiparsko delo »Urška« varjeno železo, je dosegel 
Lojze Burja, Likovno društvo Mengeš
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Na začetku je bilo težko, saj Občina 
Mengeš še ni imela svojih prostorov. 
V 15. številki Mengšana je bralce v 
uvodniku nagovoril Janez Per, takra-
tni odgovorni urednik, ki je med dru-
gim zapisal: »V pojemanju predvolilne 
kampanje ter v naraščanju božičnega 
in novoletnega vzdušja nam je uspelo 
konstituirati občinski svet, čeprav je 
znano, da je imelo prav v tem veliko 

Dvajseti rojstni dan Mengšana
Občina Mengeš je v letu 2014 praznovala svojo 20-letnico. Leta 1994 se je odcepila od takratne »velike« Občine Domža-
le, iz katere so izšle sedanja Občina Domžale ter občine Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče. Z vstopom v novo leto 2015 
se začenja obdobje 20-letnice Mengšana kot občinskega glasila. Mengšan je namreč kot krajevno glasilo KS Mengeš 
začel izhajati že oktobra 1993. 

občin svoje težave. Vesel bom, če se 
bodo v čim večji meri udejanjala dej-
stva, ki so jih predstavniki posameznih 
strank navajali v svojih programih. Z 
dovolj strpnosti, pametnimi dogovarja-
nji, po potrebi tudi popuščanji, lahko 
pripeljemo vso stvar do dobrih rezulta-
tov.«
Per še sporoča bralcem Mengšana, da 
»trenutno urejamo stare občinske pro-

store, kamor se bo Občina preselila ta-
koj, ko bo mogoče«.

Danes spet tako kot včasih
Zanimivo, tudi za današnji čas, je nje-
govo razmišljanje o času pred dvajseti-
mi leti in nič se ne bi čudili, če bi nasta-
lo v teh dneh, torej dvajset let pozneje. 
»Smo priča težavnim vprašanjem, kako 
urediti življenje v družbi, da bo omogo-
čalo in spodbujalo uveljavljanje najspo-
sobnejših v vsaki dejavnosti ali funkci-
ji,« je zapisal Per. »Najpametneje, kar 
lahko trenutno storimo, je dejstvo, da 
odmerimo tem vprašanjem razumno 
mesto in vsa prizadevanja merimo z na-
čelom sodelovanja, kjer morejo koristiti 
razvoju družbe ter omogočajo ljudem 
materialno in duhovno življenje. Tega 
pa ni brez dobrih, pristnih medčlove-
ških odnosov. Če naše bivanje natrpa-
mo s trenji in medsebojnimi spopadi, 
polnimi nerazumevanja in zavisti z ene 
ali druge strani, ne moremo govoriti o 
kvalitetnem življenju, saj je zadovolji-
tev mnogih naših potreb odvisna tudi 
od drugih ljudi, ne le od nas samih. Ne 
prezrimo prizadevanj ustvarjati red in 
ravnovesje v samem sebi, le tako lahko 
gradimo harmonijo z drugimi.«
Mengšan je kot krajevno glasilo izha-
jal že pred nastankom nove Občine 
Mengeš, pozneje pa je postal uradno 
občinsko glasilo. »Občani imamo šte-
vilne potrebe, ki jih lahko zadovoljimo 
le v zdravem in strpnem okolju,« pra-
vi Janez Per v svojemu uvodniku pred 
dvajsetimi leti. »Ne pozabimo torej! 
Delo bo trdo, zahtevno, navsezadnje pa 
tudi povezujoče med seboj. Ena od vezi 
ostaja tudi glasilo Mengšan, ki smo ga 
že dodobra sprejeli za svojega, na eni 
prihodnjih sej se bo zanj formiral tudi 
nov uredniški odbor.«

Voščila pa ostajajo enaka
Na tretji strani Mengšana se je oglasi-
la tudi tedanja glavna urednica Tatjana 
Sivec Strmšek, ki pravi, da smo veliko 
pričakovali, ko smo vstopali v novo leto. 
»Zaželeli smo si dobro, veselo, srečno, 

Prva številka Mengšana je kot krajevno 
glasilo izšla oktobra (vinotoka) 1993



Mengšan 29

zdravo,« je zapisala Sivec Strmškova. 
»Življenje pa teče naprej svojo pot! Ve-
selimo se novih uspehov, pobiramo se 
ob spodrsljajih, v prihodnje se podob-
nih napak poskušamo izogibati. Prav 
gotovo pa Mengšane, Topolce, Ločane 
in Dobence poleg ustaljenega dela čaka 
še precej več. Občina Mengeš je po-
novno začela šteti leta, oh, pardon, za-
enkrat šele dneve in tedne. Za predse-
dnika sveta Občine Mengeš smo izvolili 
Andreja Kozelja. Več o njem lahko pre-
berete na straneh Mengšana, ki pa je 
sedaj postal občinsko glasilo. O vsebini, 
sestavi in drugem, kar spremlja vse to, 
bodo odločali svetniki na naslednji seji 
sveta.«
Glavna urednica se je dotaknila po-
membnih mengeških sprememb: »Me-
nimo in smo prepričani, da je najbolje 
biti gospodar na svoji zemlji, zato se 
sedaj čutimo še bolj odgovorne za svoja 
dejanja, odločitve. Potrditev dela nove-
ga sveta Občine Mengeš boste prav vi, 
dragi občani. Vodstvo Občine, ki smo 
mu zaupali težko nalogo, bo veselo vseh 
pobud, predvsem pa konstruktivnega 
sodelovanja vsakega posameznika.«
Zapisala je še nekaj misli o našem po-
čutju in najmlajših: »Naše največje bo-
gastvo, otroci, precej svojega delovnega 
dne preživijo v vrtcu oziroma šoli. Zato 
je še bolj pomembno, če se med svoji-
mi sošolci in učitelji počutijo prijetno. 
Zelo prijetno pa so se prav gotovo imeli 
v zimski šoli na Pokljuki. Tudi kultur-
no življenje, šport, rekreacija, skrb za 
osebno zdravje so pomembni dejavniki 
v našem življenju. Skrbimo za svoje do-
bro počutje.«

Mengšan kot kronist lokalne zgodovine
Še zanimivost iz prve številke Mengša-
na v letu 1995: »Marsikdo med nami 
zbira Mengšana kot zgodovinsko gradi-
vo. Odločili smo se za vezavo vseh do 
sedaj izdanih številk. Do 10. februarja 
lahko v uredništvo Mengšana na Slo-
vensko 28 prinesete vse zbrane števil-
ke. Iste boste dobili vrnjene, zvezane v 
ličnem zvezku.«
Janez Per je bil do februarske številke 
Mengšana leta 1995 tudi odgovorni 
urednik tedaj že mengeškega občin-
skega glasila. V drugi številki se je v 
svojem uvodniku tudi uradno poslovil 
od bralcev. Takole je zapisal: »Prijetno 
se je soočiti z vami tako osebno, pre-
ko Mengšana, ki ga to pot zapuščam 
kot odgovorni urednik. Glasilo postaja 
vse bolj domače in pestro v vseh po-
gledih. Od ideje, zasnove in začetka 
izhajanja je minilo kar nekaj časa. Le 
najbolj drzni smo upali, da bo postal 
redni mesečnik, kar se je tudi zgodi-
lo. Odziv z vaše strani je bil ugoden in 
Mengšan že pušča sledove.« A vedno 

ni bilo lahko, zato so naslednje misli 
Janeza Pera v njegovem zadnjem uvo-
dniku še toliko bolj na mestu: »Raz-
veseljivo je, da vas je osvojil in vam 
posreduje najrazličnejše informacije, 
predstavitve občanov, njihovih mišljenj 
in nenazadnje tudi polemik. Čas zahte-
va odkrito medsebojno besedo, ki naj 
vselej pomeni korak naprej. Zato se, 
spoštovani občani, ni potrebno skrivati 
za anonimnostjo! Poštena beseda po-
šteno mesto najde, grožnje po telefonu 
in namerno odvržene slušalke ne reši-
jo ničesar, pa tudi gnev prizadetega ni 
zato nič manjši.«
Občina se je v tem času že preselila 
v nove (stare) prostore. To dejanje je 
Janez Per pospremil s temi besedami: 
»Sedež občine je preseljen v obnovlje-
ne nekdanje prostore in deluje z vso 
odgovornostjo. Po meni padajo neute-
meljeni očitki, da se stvari prepočasi 
odvijajo. Pretirana naglica ni nikoli do-
bra, saj vsaka stvar rabi svoj čas.«

Besedilo in foto: Primož Hieng

Janez Per v mladih letih; fotografija je 
iz arhiva Simona Golobiča

Z mušketirji prireditve Pod mengeško marelo (z leve): Franc Kompare, Ivan Sivec, Lojze 
Pišek in Janez Per

Slovenski in avstrijski plakat 
Alpskega kvinteta z Janezom Perom
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Pri poizkusu vlaganja pripomb – to je bilo potrebno narediti ta-
koj, saj je bil statut že sejansko pred sprejetjem, smo bili zavr-
njeni. Predsedujoči mi ni dovolil pet minut posveta za uskladitev 
amandmaja s pravnikom na mojo zahtevo, češ da ni dovolj časa 
in da se nam mudi. Drugemu svetniku je seveda to omogočil. 
Kljub nekakšnemu »sklopucalu«, imenovanemu nov statut, kjer 
se vsaj po čudnih dvoumnih formulacijah členov točno vidi, da 
ni nihče premislil, zakaj in kako, je bil sprejet skoraj soglasno, 
seveda samo z dvema glasovoma SDS-a proti in vsemi ostalimi 
listami ter strankami za. Kot bi vladalo v Mengšu enoumje. Kam 
nas ta mengeška politična elita pelje? To ugotovite sami. Prosim 
bralce Mengšana, naj si kar tako za lastno prepričanje preberejo 
kakšen člen statuta, predvsem tistega o nadzornem odboru, kjer 
si je vladajoča klika napisala lastne želje – dobesedno zgrešene 
in izsiljene člene, brez premisleka, v stilu, saj bo za ta mandat 
dobro, potem nas pa ne briga. No, tudi za naslednji mandat je 
poskrbljeno, da ne bo nadzora, kajti Komisiji za imenovanja so 
podelili tudi moč, da izbere predsednika in podpredsednika nad-
zornega odbora. Nekateri členi so seveda berljivi in jasni le prav-
nikom, saj so napisani v prid mengeški politični eliti. To je najviš-
ja stopnja demokracije, kar jo premore ta siva »koalicija«. Zakaj 
siva – vsi se obnašajo navzven, kot da so samostojni in nepove-
zani, v odmorih pa se po »hodnikih« zmenijo, kako se bo sku-
paj »demokratično« glasovalo in odločilo. Kdo bo spet »potegnil 
kratko«? Svetniki? Občani? Predsednik Komisije za imenovanja, 
ki je zavestno kršil statut? Ah ne, on pa ne. Saj smo bili proti in 
opozarjali le mi, ki smo manjšina, nepomembni in neupoštevani, 
seveda sploh pa smo po vrhu še člani SDS-a. Večina je bila za 
sprejetje statuta, le brez svetnikov SDS. To je pomembno! In bo 
večina odgovarjala? No ja večina – občani! Pa saj ni pomembno, 
kajti, kdor ne ugovarja, kdor se ne pritoži, temu pač ustreza, tako 
kot je. Mi se borimo za pravice tistih, ki so nam zaupali svoj glas. 
Ne maramo enoumja. Ustvariti je potrebno primerno politično 
okolje, da je primerno za boljši vsakdan vseh občank in občanov.
Kar se tiče projektov, pa ni kaj dosti za povedati. V stilu prejšnje-
ga odstavka lahko rečem le, da mengeška politična elita dobro 
ve, kaj dela. Lahko dodam samo to, da predvsem pri naivnih 
ljudeh, ki vse verjamejo in hitro pozabijo, sistem kakršen danes 
obstaja in deluje v občini in tudi Sloveniji dobro deluje. Druge 
pravičnejše – prave demokracije – pač ni mogoče uvesti, kajti 
imamo zgodovino in vodje, ki so še vedno tam v letih »dobrega« 
socializma. Veselo še naprej verjemite vsemu, kar vam nudijo 
pravljičarji za šankom. V SDS-u se trudimo s pravimi idejami, 
vendar nam ne in ne prisluhnete. Škoda je le vašega in mojega 
praznega vsakdana v takšni politiki, kot nam jo ustvarjajo politič-
ne elite, da tonemo, tonemo in še bolj tonemo.

Besedilo: Hribar Matej, svetnik in predsednik OO SDS Mengeš

Mengeš tava in 
še dolgo bo taval

Na zadnji seji občinskega sveta se je izkazalo, kako demokra-
tično se da v Mengšu sprejeti statut, ki bi moral biti dejansko 
sprejet že pred enim letom. Statut je bil sprejet skoraj brez 
popravkov, brez normalne razprave, nekateri, ki smo še vedno 
pošteno naivni in smo pričakovali vsaj še eno »branje« na na-
slednji seji, pa smo bili zavrnjeni, utišani, vedno preglasovani.

Kdo je pooblastil župane, da so poenotili cene: vodarine, kanalščine 
...? Zajemajo stroške vzdrževanja in upravljanja. Ali tudi amortizacijo? 
Za Mengeš v omrežnini sploh ni upoštevan mengeški Medobčinski vo-
dovod Krvavec! Nobenega pojasnila ni bilo, zakaj so cene vodarine in 
kanalščine v občinah Domžale, Lukovica, Mengeš, Moravče in Trzin 
enake. In kakšne bi realno po občinah morale biti. Komunala Kranj je 
na primer to naredila, občine pa so se odločale samostojno o (ne)eno-
tnih cenah. Omrežnine (poenostavljeno cena infrastrukture – vlaganja, 
amortizacija) so po občinah različne, vendar o njihovi ustreznosti na 
svetih občin nihče ni imel možnosti presoje, saj elaborati niso bili predlo-
ženi. V Občini Medvode pa so celo razveljavili del elaboratov glede vo-
dooskrbe in vzpostavili prvotno stanje. Sploh je glede cen komunalnih 
storitev v Sloveniji prava zmešnjava, tudi potem ko je bila sprejeta nova 
uredba v začetku leta 2013. V zvezi s tem sem zahteval, da se mora 
na naslednji seji obravnavati poročilo za leto 2013. Če se bo odlašalo, 
ker odgovora na to zahtevo župan ni dal, pa še poročilo za leto 2014.
(Ne)sprejemanju dopolnil na statut in poslovnik pa je večina naspro-
tovala, za današnje čase, tudi v Sloveniji, že uveljavljenim demokra-
tičnim standardom, ki nič ne stanejo, temveč približajo delo sveta 
javnosti in podobno. Navajam najbolj izrazite zavrnitve bistva besedil 
dopolnil na predlog statuta:
• (16 proti, 2 za) »S sprotnim spletnim objavljanjem oz. dosto-

pom do gradiv vseh organov občine ter magnetogramov oz. pre-
nosov v živo sej sveta občine na spletu.«;

• (16 proti, 2 za) »Člane komisij in odborov predlagajo liste v ob-
činskem svetu med svojimi svetniki oz. izmed občanov. Pri upo-
števanju števila predlogov list za člane oz. predsednike komisij 
in odborov oz. pri njihovem imenovanju mora biti upoštevano 
razmerje iz volilnih rezultatov.«;

• (13 proti, 6 za) Za pomoč pri opravljanju nalog župana ima 
občina enega podžupana (namesto največ dveh!!);

• (15 proti, 3 za, 1 ni glasoval) Da morajo imeti vsi člani nad-
zornega odbora najmanj VI. stopnjo izobrazbe in najmanj 10 
let izkušenj in da člani nadzornega odbora kandidirani s strani 
politične stranke oz. liste, ki ima župana ali podžupana in/ali so 
oblikovale koalicijo v občinskem svetu ne morejo biti izvoljeni za 
predsednika oz. namestnika predsednika nadzornega odbora;

• (16 proti, 1 za, 3 niso glasovali) Proračun občine mora biti iz-
delan in uravnotežen za vsa leta, ki jih zajema načrt razvojnih 
programov (torej za vsa štiri leta).

Na osnutek proračuna je bilo podanih veliko pripomb, večina po-
sredovanih že pred pripravo osnutka. Pričakujem, da bodo upo-
števane vsaj tiste pripombe, ki zadevajo samo zakonitost proraču-
na. Več o tem in drugem je objavljeno na FB-strani facebook.com/
CivilnaIniciativaMenges.

Besedilo: mag. Tomaž Štebe, civilnainiciativamenges@gmail.com 

Cene komunalnih storitev – 
ribarjenje v kalnem – javnost 
dela, jasni kriteriji – zavrnjena 
večina dopolnil CIM
Na januarski seji so se od pomembnejših zadev obravnavali 
osnutek proračuna in glavni projekti do leta 2018 ter nepotrjena 
statut in poslovnik iz marca 2014. Navajam eno od vprašanj, na 
katero nisem dobil odgovora. To in takih od prej je že za ducat.

CIM – Civilna iniciativa Mengeš – Radi imamo Mengeš, Loko, Topole, Dobeno
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RAZPORED ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV
POMLAD 2015

DATUM ZAČETKA AKCIJE ZAJEMA NASELJA

10. 4. 2015 Mengeš, Topole

17. 4. 2015 Dobeno, Loka pri Mengšu

Med kosovne odpadke iz gospodinjstev sodijo:
- kopalniška oprema,
- pohištvo,
- preproge,
- oblazinjeno pohištvo,
- svetila in senčila,
- veliki gospodinjski aparati (štedilniki, hladilniki,...),
- veliki železni in kovinski kosi…

Med kosovne odpadke iz gospodinjstev NE sodijo:
- nevarni odpadki, kot so embalaže škropiv, olj, barv in lakov,
- avtomobilski deli,
- akumulatorji,
- gume,
- sodi,
- gradbeni material,
- veje drevja in živih mej.

Kosovni odpadki morajo biti na predvideni dan odvoza do 5. 
ure zjutraj postavljeni na odjemnem mestu pobiranja komu-
nalnih odpadkov.

V primeru vprašanj smo vam na voljo na telefonski številki: 
01/729-54-30 ali elektronskem naslovu info@jkp-prodnik.si.

RAZPORED ODVOZA NEVARNIH ODPADKOV
POMLAD 2015

DATUM URA NASELJE LOKACIJA

9. 4. 2015 16.30 - 18.00 Mengeš

Za Kulturnim 
domom 

na Slovenski 
cesti 30

Med nevarne odpadke sodijo:
akumulatorji, baterije, zdravila, pesticidi, barve, laki, kozmetika, 
svetila, gume osebnih avtomobilov, motorno olje, pločevinke s 
potisnim plinom, razredčila, odpadno jedilno olje.

KAKO RAVNATI Z NEVARNIMI ODPADKI?
- Nevarni odpadki naj bodo v embalaži, ki omogoča varen 

prenos do zbirnega kraja.
- Tekoči odpadki naj bodo zaprti, čeprav improvizirano.
- Odpadkov iz iste skupine ne združujte v večjo embalažo, ker 

lahko pride med njimi do kemične reakcije.
- Odpadke naj prinesejo polnoletne osebe, ki bodo pri rokova-

nju z njimi upoštevale varstveno tehnična navodila, ki ste jih 
dobili z nakupom izdelka, iz katerega je odpadek nastal.

Turistično društvo Mengeš organizira PRE-
DAVANJE O BALKONSKI ZASADITVI S SEZONSKIM 
CVETJEM IN TRAJNICAMI, ki bo v petek 10. 4. 2015 
ob 17. uri v bivši papirnici Frema v Mengšu.
Predavanje je brezplačno.

Vljudno vabljeni.
Turistično društvo Mengeš

VABILO 
NA IZMENJAVO DOMAČIH SEMEN 
NA KMEČKI TRŽNICI V MENGŠU

Vabim vas, da se nam v soboto 28.3.2015 od 9. do 11. ure 
pridružite pri izmenjavi domačih semen na kmečki tržnici 
v Mengšu. S seboj prinesite domača semena za menjavo, 
prav tako pa so dobrodošli vaši nasveti.
V pričakovanju druženja in izmenjave vas lepo pozdravljam 
in se vidimo na kmečki tržnici.

Vera, Bela krajina
041 631 868 

V četrtek, 26. marca 2015, 
ob 19. uri, vas 
ob 22. marcu – svetovnem 
dnevu voda 
vabimo na prireditev
VODA JE ZDRAVJE, NARAVA  ...,
ki bo v dvorani Marjance Ručigaj (Center Ivana Hribarja) v Trzinu.
Program: druženje z izvirsko vodo, zanimivim gostom ter s pred-
stavitvami sodelavcev skupin, ki se povezujejo, nadgrajujejo in po-
sodabljajo delovanje društva za varstvo okolja Domžale Kamnik. 
Pogovarjali se bomo o razmerah v našem širšem lokalnem okolju, 
predvsem o povezovanju, trajnostnem in dolgoročnem ravnanju. 
Gre za nas, predvsem za naše zdravje. Več na https://www.facebo-
ok.com/1planet4u.

Dobrodošli in vabljeni k sodelovanju!

Jana, Natalija, Majda, Petra, Jože, Rajko, Tomaž, Valentin
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Kaj pomeni ločitev države in verskih skupnosti? Bistvo načela je 
v tem, da preprečuje, da bi kakšna verska skupnost ali njen del 
postal del države, kamor seveda spadajo tudi občine in druge 
osebe javnega prava. Prav tako ločitev pomeni, da se preko 
države oziroma njenih organov ne sme opravljati konfesional-
na dejavnost ali druga dejavnost, ki neposredno ali posredno 
pripomore k obrambi ali širjenju vere. Jasno je tudi, da se v 
prostorih oz. objektih, ki so državna last ne smejo opravljati 
verski obredi, verski pouk ali kakšna druga verska dejavnost. 
Niti Karitas. Verske vsebine ne morejo biti del državne ali lo-
kalne oblasti. Na ta način se preprečuje zlitje države in kato-
liške cerkve, ki je zaznamovalo velik del preteklosti. Iz načela 
ločenosti države in verskih skupnosti izhaja tudi, da mora biti 
država v pogledu verskih skupnosti zavezana k nevtralnosti, 
tolerantnosti in nemisijonarskemu delovanju v korist neke ver-
ske skupnosti. Država mora biti nevtralna do vseh verstev in 
verskih skupnosti, pri čemer ni pomembno število pripadnikov 
posamezne vere. Nevtralnost države se kaže tudi v tem, da se 
država ne sme opredeljevati za nobeno vero ali proti njej. Tako 
se mora država izogniti vsaki indoktrinaciji v korist neke vere 
oz. verske skupnosti. Država se ne sme identificirati z nobeno 
vero ali versko skupnostjo, nobene podpirati in nikogar indok-
trinirati z neko vero. Država tudi ne sme od nikogar zahtevati, 
da bi sprejel določeno versko prepričanje. Zato je treba, da je 
načelo ločitve države in verskih skupnosti dosledno izpeljano. 
Vse to seveda izhaja tudi iz načela demokratične države, ki je 
eno izmed temeljnih načel slovenske ustave. Seveda je treba 
načelo o ločitvi države in verskih skupnosti tolmačiti v tem smi-
slu, da to velja ločitev tako od verske skupnosti kot tudi od vere, 
torej ločitev od oblike (cerkve oz. verske skupnosti) in vsebine 
(vere). To potrjuje tudi Ustavno sodišče Republike Slovenije, ki 
je v svoji znani odločbi iz leta 2010 zapisalo tudi naslednje: 
»Ker torej prvi odstavek 7. člena Ustave zahteva nevtralnost 
države do vere in verskih skupnosti …« Samo to lahko zagota-
vlja popolno ločitev, kar je smisel tega načela. Vse to velja tudi 
za občine, saj so te osebe javnega prava in tako del države. V 

Odstranitev 
cerkvenega križa 
na kamnitem mostu 
v Loki pri Mengšu
Državljan Republike Slovenije nas je obvestil in zaprosil za 
mnenje oziroma za pomoč pri, po njegovem mnenju, pro-
tipravni postavitvi cerkvenega križa na kamnitem mostu v 
Loki pri Mengšu. Ker gre za most, ki je v občinski, torej jav-
ni lasti, menimo, da križu s korpusom ni mesta na javni po-
vršini. Gre namreč za simbol katoliške cerkve, torej verske 
skupnosti, in v zvezi s tem veljajo določene omejitve. Gre 
namreč za načelo ločitve države in verskih skupnosti iz 7. 
člena slovenske ustave. Menimo, da je postavitev zasebne-
ga cerkvenega križa s korpusom na kamnitem mostu v Loki 
pri Mengšu, torej na javni površini, v nasprotju z načelom 
ločitve države in verskih skupnosti ter tako protiustavno.

Ni še minilo dva meseca, odkar smo se na filmskem večeru 
naše Video sekcije v župnijskem domu v Mengšu pozdravili in 
si zaželeli sreče in zdravja v novem letu. Čeprav dobre volje, je 
Franci v sebi že nosil klice neizprosne bolezni, sam pa je zače-
tnim težavam verjetno pripisoval nedolžen prehlad.
Pokojni Franc Urankar se je rodil 30. novembra leta 1943 v 
vasici Križate pri Kandršah na Moravškem, kjer je tudi preživel 
mladost.
Poklic šoferja ga je pripeljal v Kamnik, kjer se je zaposlil v to-
varni SVIT in si ustvaril družino. Bil je dober mož in skrben oče 
dvema hčerama. Z ženo Vero sta si v Mengšu zgradila hišo.
Francija pa je v življenju, poleg poklica in skrbi za družino, 
zanimalo še marsikaj. Tako se je leta 1980 včlanil v  foto in 
filmski klub MAVRICA, ki je deloval v Radomljah. Zelo ga je 
namreč zanimala foto in filmska tehnika. Sodeloval je pri sne-
manjih kratkih dokumentarnih ljubiteljskih filmov in tudi sam 
s pomočjo prijateljev v klubu posnel nekaj kratkih filmov ( Pra-
znik v Goricah, Streha), ki so obogatili naš filmski repertoar in 
arhiv.
Potem, ko se je video dejavnost okoli leta 2000 iz Radomelj 
preselila v Mengeš, je Franci z nasveti in izborom pomagal pri 
nabavi ustreznega vozila za prevoz opreme in ekipe na številna 
snemanja po Sloveniji in še bi lahko naštevali.

Dragi naš prijatelj Franci!
Ob slovesu se Ti prijatelji in sodelavci iskreno zahvaljujemo za 
prijateljstvo, optimizem in dobro voljo, ki si jih prinašal med 
nas, ter za ustvarjalno sodelovanje. Ohranili Te bomo v najlep-
šem spominu. Tvoji družini pa v teh težkih trenutkih izrekamo 
naše globoko sožalje.

V imenu prijateljev iz Mavrice in 
v svojem imenu, Janez Kosmač

V spomin in zahvalo
V torek, 17. februarja 2015, smo se na mengeškem po-
kopališču poslovili od dolgoletnega prijatelja in sodelavca, 
člana foto in filmskega kluba MAVRICA Radomlje, Franca 
Urankarja.



13. 3. 2015, ob 17.30 Srečanje mlade zakonske skupine – v župnijskem domu 
Vabljeni tudi novi pari.
14 .3. 2015, ob 19.00 Taizejska molitev mladih – v kapeli v župnišču
20. 3. 2015, ob 20.00 Večer molitvenih plesov – v župnijskem domu
22. 3. 2015, ob 15.00 Dekanijski križev pot – pri sv. Trojici nad Dobom
25. 3. 2015, Materinski dan – maši ob 10:00 in 18:00 - v župnijski cerkvi, po 
večerni maši kratek kulturni program za starše, ki ga bodo izvedli predšolski otroci 
iz Cilkinih uric in otroški zbor Angelčki.
27. 3. 2015, ob 17.30 Međugorska molitev – v župnijski cerkvi
29. 3. 2015,, ob 15.00 Srečanje gibanja Vera in luč – v župnijskem domu
29. 3. 2015,, ob 09.50 Cvetna nedelja-blagoslov zelenja – pred mrliškimi ve-
žicami,
nato sprevod v cerkev in sv. maša
29. 3. 2015, ob 15.00 Križev pot v Topolah – začetek pri sv. Luciji
02. 4. 2015, ob 19.00 Veliki četrtek – spomin na zadnjo večerjo – sv. maša in 
bdenje z Jezusom do 22. ure – v župnijski cerkvi
3. 4. 2015, ob 15.00 Veliki petek – križev pot pripravijo otroci in animatorji
MVM – v župnijski cerkvi
3. 4.- 11. 4. ob 18.40 Devetdnevnica božjega usmiljenja – v župnijski cerkvi
3. 4. 2015, ob 19.00 Obredi velikega petka – v župnijski cerkvi
4. 4. 2015, ob 06.00 Velik sobota – Blagoslov ognja pred župniščem
Blagoslov jedil v župnijski cerkvi ob 15.00, 16.30 in 17.15, v Loki ob 15.45,
v Topolah ob 14.30, na Dobenu pri Blaževi kapelici ob 15.00
4. 4. 2015, ob 19.00 Velikonočna vigilija s sv. mašo, po njej bo vstajenjska
procesija z lučkami po malem Mengšu
05. 4. 2015, Praznovanje velike noči – sv. maše ob 8.00, 10.00 in 19.00.
Popoldne ob 15.00 slovesne litanije
11. 4. 2015, ob 16.00 Taizejska molitev mladih skupaj z družinami (tudi otroci)
– v župnijski cerkvi
Vsak četrtek ob 18.00 Ročna dela – v župnijskem domu

Od 29. 03. 2015 dalje večerne svete maše ob 19 uri.
Več si lahko preberete na spletnem naslovu župnije:

www.župnija-mengeš.si

Župnija Mengeš Vas vabi:
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konkretnem primeru pomeni cerkveni križ na mostu to, da 
Občina Mengeš ni nevtralna, temveč se je postavila na stran 
katoliške cerkve in jo tako podprla. Cerkveni križ, torej del 
cerkve, je postal del Občine Mengeš, torej del države. Del 
cerkve ne sme biti del države, saj to pomeni zlitje občine in 
cerkve. To pa je direktno v nasprotju z načelom ločitve drža-
ve in verskih skupnosti in s tem cerkve, ki zahteva ločenost 
in ne zlitje. Poleg tega pa cerkveni križ na javnem mestu 
pomeni zelo prefinjeno obliko širjenja katoliške vere. Vsako 
cerkveno dejanje je namreč usmerjeno k obrambi in širjenju 
katoliške vere, torej tudi sporna postavitev križa s korpusom 
na javnem mestu. Tudi to krši ustavno načelo ločitve. Poleg 
vsega navedenega pa je število cerkvenih simbolov (cerkva, 
kapelic, križev …) v Sloveniji zelo veliko. Na podlagi navede-
nega predlagamo, da Občina Mengeš stori vse, kar je v njeni 
pristojnosti, da se sporni cerkveni križ na kamnitem mostu 
v Loki pri Mengšu čim prej odstrani in tako zavaruje eno 
najpomembnejših ustavnih načel, to je ustavno načelo loči-
tve države in verskih skupnosti iz 7. člena slovenske ustave. 
Zanima nas tudi, kdo je financiral postavitev spornega križa: 
občina ali cerkev oz. kdo drug? Prav tako nas zanima, ali 
obstaja gradbeno dovoljenje za postavitev križa oz. soglasje 
zavoda za varstvo kulturne dediščine, ki je sodeloval pri pro-
jektu, kot je to razvidno iz občinske spletne strani. Pozivamo 
vas, da nas obvestite o svojih ukrepih v zvezi z našo vlogo.

Besedilo: vodja Koalicije za ločitev države in cerkve: Herman Gra-
ber, pravni zastopnik koalicije Vlado Began, univ. dipl. prav.

ANIMACIJE

UČENJE IN ZAPOSLITEV

* HIP HOP, torek in četrtek, od 18.00 do 19.00 - mladinska skupina, ob sredah, od 16.00 do 17.00 – pionirska 
skupina, četrtek, od 17.00 do 18.00 – hip hop plesne urice za mlajše (za predšolske), v plesni dvorani Mladinca 
(Sanja T.) 
*KIPARSKE IN ARHITEKTURNE USTVARJALNE DELAVNICE, vsako sredo od 15.00 do 16.30 do 10 let starosti, 
od 17.00 do 19.00 od 11 let dalje,v Mladincu (Vilma K.)
*DRAMSKA SKUPINA ZORANA, ob petkih, ob 18.00, v mali dvorani Mladinca (Suzana K. in Polona G.)
* DELAVNICE KVAČKANJA, ob ponedeljkih, ob 16.00, v Mladincu (Dari K.)

* BREZPLAČNA UČNA POMOČ, ob četrtkih, od 17.00 do 22.00: za mlade od 10. leta dalje, dijake in študente, v 
Mladincu, termin po predhodnem dogovoru, v Mladincu (koordinatorka Blanka T.)

* Ob sobotah in nedeljah, od 10.00 do 13.00 ali od 13.30 do 16.30, oziroma po dogovoru: Organiziramo ROJSTNO-
DNEVNE ZABAVE ZA VAŠE OTROKE IN NJIHOVE PRIJATELJE, izkušeni animatorji bodo poskrbeli za prijetno in 
igrivo vzdušje, v prostorih Mladinskega centra (Sanja T.)

ZDRAVJE IN LEPOTA
* Vadba za mlade in mlade po srcu »GIBAJ ZDRAVO ZA ZABAVO!«, ob ponedeljkih in sredah, od 20.00 do 21.00,  
v Mladincu (Ajda S.)
* INDIVIDUALNA TERAPIJA po modelu relacijske družinske terapije, ob četrtkih, v prostoru Mladinca, predhodni 
dogovor na 070-732-070 ali drustvo.aia@gmail.com, (psihoterapevtka Katja L.)

NAPOVEDNIK AIA – Mladinski center Mengeš:
marec 2015 

MLADINC je odprt vsak dan od 17.00 do 22.00 ali glede na dogodke
drustvo.aia@gmail.com, T:070-732-070 

PLES IN USTVARJANJE

KAJ SE DOGAJA
* POKER TURNIR, v nedeljo, 1. marca, ob 17.00, v Mladincu (Miha K.)
*ZANIMIVO POPOTOVANJE – OMAN, v torek, 3. marca, ob 18.00, v Mladincu (Lea A. in Uroš K.)
* »DROGE? NE, HVALA!«, Mladi o drogah, resnična zgodba iz prve roke in pogovor s  terapevtko, v petek, 6. marca, 
ob 18.00, v Mladincu (Lejla T.)
* MOVIE NIGHT – »ogled filma TROJA«, v soboto, 7. marca, ob 17.00, v Mladincu (Sara P.)
* PREDAVANJE »4 NAČELA USPEŠNIH«, v torek, 10. marca, ob 18.00, v Mladincu (Andrej P.)
* TALENTI V ŽIVO – RAPERJA MARKAN IN ZARE, v petek, 20. marca, ob 20.00, v Mladinca (Dejan M., Toni O.)
* Predavanje »PREDNOSTI IN IZZIVI MLADOSTNIŠTVA«, v torek, 24. marca, ob 18.00, v Mladincu (Katja L.)
* MOVIE NIGHT  RISANKE – »ogled risanke ZAMBEZIA«, v soboto, 28. marca, ob 17.00, v Mladincu, za otroke, 
starše in vse ljubitelje risank (Sara P.)
* Delavnice«VIDIM PRIHODNOST – MEDSEBOJNI ODNOSI«, v torek, 31. marca, ob 18.00, v Mladincu (Silva A.)
* Pogovorni intervju »VIDIM PRIHODNOST – PREDSTAVITEV KONKRETNEGA POKLICA«, v torek, 7. aprila, ob 
18.00, v Mladincu (Alenka Z.)
* PREDAVANJE »EVOLUCIJA IN ZGODOVINA ŽIVLJENJA«, v torek, 14. aprila , ob 18.00, v Mladincu (Matic R.)
* TALENTI V ŽIVO – »FEEDBACK«, v petek, 11. aprila, ob 20.00, v Mladinca (Dejan M.)
* PLEŠ', odprto street dance tekmovanje, v soboto, 18. aprila, ob 12.00, v ŠD Partizan Mengeš (Sanja T.)
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ZAHVALEOBVESTILA, OGLASI

Tako tiho, skromno si živel,
Takšno tudi si življenje imel,
Zdaj rešen vseh si bolečin,

Za tabo ostal bo lep, a boleč spomin.

ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je v 75. letu
sklenil naš dragi mož, oče, ata, 

brat in stric

Janez Plevel
iz Mengša

Zahvala vsem, ki ste
ga pospremili na zadnji poti,
in gospodu župniku za lepo
opravljeni pogrebni obred.

Vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre – 
le daleč daleč je. 

ZAHVALA

V težki bolezni nas je zavedno 
zapustil naš dragi sin, brat, 

stric in nečak

Ivan Kalpič 
iz Mengša,

ki je dopolnil 64. leto.

Zahvaljujemo se vsem 
sorodnikom, sosedom, znancem 

ter prijateljem, ki se ga kljub 
odsotnosti v domu lepo 

spominjate. 
Hvala za cvetje, sveče in 

spremstvo na njegovi zadnji poti.
Posebna hvala za lep obred 
svete maše s pevcem Krt in 

poslovilnimi besedami nečaka 
Borisa Žerovnika ter enako 

trobentarju za zaigrano tišino.

Vsi njegovi

marec 2015

Občina Mengeš, Slovenska c. 30, Mengeš 
objavlja v skladu s Pravilnikom o oddajanju 
poslovnih prostorov v najem (Uradni vestnik 
Občine Mengeš, št. 37/98, 1/99)

PONOVNI RAZPIS
za oddajo poslovnega prostora 

v najem 
na Slovenski cesti 28 v Mengšu

1. Predmet razpisa so poslovni prostori:
1) v velikosti 29,04 m2, ki se nahaja v 1. 
nadstropju poslovne stavbe na Slovenski ce-
sti 28 v Mengšu, izklicna cena je 5,11€/m2
Prostor ima možnost souporabe sanitarij. 
Prostor je primeren za  pisarniško ali podob-
no dejavnost.
2. Prostor je urejeni in neopremljen, bodoči 
najemnik poslovnega prostora je dolžan ure-
diti poslovni prostor v skladu z bodočo na-
membnostjo na svoje stroške.
3. Prostor oddajamo v najem za določen čas, 
z najmanj tri mesečnim predplačilom naje-
mnine.
4. Na javni razpis se lahko prijavijo fizične in 
pravne osebe, ki morajo k ponudbi priložiti 
dokaz o izpolnjevanju pogojev za pridobitev 
obrtnega dovoljenja ali pridobitev naziva 
samostojni podjetnik oz. izpisek iz sodnega 
registra glede poslovne dejavnosti, fizične 
osebe pa potrdilo o državljanstvu Republike 
Slovenije oz. fotokopijo veljavnega osebnega 
dokumenta.
5. Prijava na razpis mora vsebovati:
• predstavitev dejavnosti, višino ponujene 
mesečne najemnine, ki ne sme biti nižja od 
izklicne,
1) jamstvo za resnost ponudbe v višini 
445,18 EUR za prostor v velikosti 29,04 
m2 mora biti plačana na EZR 01100-
0100001698 do  1.4.2015. Potrdilo o pla-
čilu jamstva je sestavni del zahtevane razpi-
sne dokumentacije.
6. Pri izbiri in ugotavljanju najugodnejšega 
ponudnika se upoštevajo naslednji kriteriji:
• ponujena višina mesečne najemnine za po-
slovni prostor, ki ne more biti nižja od tiste, 
ki je navedena v javnem razpisu,
• ponujena dejavnost, ki se bo v poslovnem 
prostoru opravljala, nova in edina dejavnost 
v kraju,
• število na novo odprtih delovnih mest,
• občani občine Mengeš,
• dejavnost, ki ne povzroča hrupa oz. nepo-
sredno onesnažuje okolje v manjši meri,
• prva zaposlitev, ali  brezposelni, prijavljen 
na Uradu za delo.
7. Interesenti lahko dobijo podrobnejše infor-
macije na Občini Mengeš tel. 724 – 7106.
8. Pisne ponudbe z zahtevanimi dokazili 
morajo interesenti poslati oz. predložiti na 
naslov Občina Mengeš, Slovenska c. 30, 
Mengeš, Komisija za dodelitev profitnih in 
neprofitnih stanovanj ter oddajo poslovnih 
prostorov v najem, z oznako »oddaja poslov-
nih prostorov«, do 2.4.2015 do 12. ure.
9. Prosilci bodo o izbiri obveščeni najkasne-
je v roku 30 dni od dneva izteka razpisnega 
roka.
10. Vsem ponudnikom, ki na javnem razpisu 
ne bodo uspeli, bo plačano jamstvo za re-
snost ponudbe brezobrestno vrnjeno v roku 
15 dni od dneva izbire.

Številka: 3520-2/2015
Datum: 2. 3. 2015

Občina Mengeš
Franc Jerič, župan
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Rešitev februarske križanke je FRANCE PREŠEREN.

Pripravil: Štefan Markovič



Znanja in vrednote 
mladi generaciji

Sodelovanje Čebelarskega društva 
Mengeš z Osnovno šolo Mengeš je 
dolgoletno. Prizadevni člani društva 
se trudijo mladi generaciji predsta-

viti pomembna znanja in vrednote, 
za katere so prepričani, da se ne 
smejo pozabiti. Delavnost, marlji-
vost, potrpežljivost, spoštljiv odnos 
do čebel in narave na splošno ter 
pomen varovanja okolja, so samo 
nekatere od vrednot in vsebin, ki jih 
uspešno predajajo našim učencem. 
Z vključevanjem učencev v čebelar-
ski krožek, obiskovanjem čebelnjaka 
in vsakoletnim skupnim projektom z 
vsebino čebelarstva v mesecu maju, 
nam pomagajo pri otrocih razvija-
ti vseživljenjska znanja. Ob lepem 
jubileju se mengeškim čebelarjem 
zahvaljujem za obogatitev šolskih 
vsebin in jim tudi v prihodnje želim 
uspešno delovanje.

Milan Burkeljca, 
ravnatelj Osnovne šole Mengeš


